
Abony Város Önkormányzatának lapja 1999. február
VII. évfolyam 2. szám Ára: 60 Ft

Abony Város Önkormányzatának Képviselö-testülete az 1998. 
november 18-i ülésén a 187/1998. számú képviselő-testületi határoza­
tával elhatározta a városüzemeltetési feladat-ellátásra Közhasznú Tár­
saság létrehozását.
Az Önkormányzati törvény 9.§74/ bekezdése értelmében a képviselő­
testület a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások céljából gazdasági 
társaságot alapíthat. A közhasznú társaság célja az önkormányzat 
vagyonának, értékeinek működtetése, a jogszabályi lehetőségeken belüli 
hasznosítása, védelme, megóvása, gyarapítása. Az Önkormányzati 
törvény 8.§. 71/ bekezdése a meghatározott helyi közszolgáltatások 
közül az önkormányzat képviselö-testülete által megjelölt kiemelt 
feladatok ellátásának szervezése, összehangolása, a település rendezése, 
a kiépített és a természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a 
vízrendezés és csapadékvíz-elvezetés, csatornázás, helyi közutak, 
közterületetek fenntartása, a köztisztaság és településtisztaság biz­
tosítása.

Abony Város Önkormányzatának Képviselö-testülete, mint 
tulajdonos, döntött a Közhasznú Társaság megalakítását követően 

az alapító okirat elfogadásáról, 
így;

A társaság neve; ABOKOM Szolgáltató Közhasznú Társaság, 
A társaság székhelye: 2740 Abony, Kossuth tér 1. 

Telephely: 2740 Abony, Tamási Á. út 2.
A társaság határozatlan időre jön létre 

A közhasznú társaság önálló jogi személy.
A társaság alapítója: Abony Város Önkormányzata, 2740 Abony, 

Kossuth tér 1.
Képviseli: Gajdos István polgármester 

Felügyelő Bizottság tagjai: 
Mészáros László, 2740 Abony, Vasút út 104. 
Csányi Tibor, 2740 Abony, Kodály Z. út 58. 
Dr. Retkes Lajos, 2740 Abony, Vasút út 13. 

A társaság vezetője: Bácsi József, 2740 Abony, Gergely út 3. 
Könyvvizsgáló: Kovács Józsefné. Cegléd, Béke út 23.

Az ABOKOM Szolgáltató Közhasznú Társaság kiemelten 
közhasznú tevékenység, településtisztasági szolgáltatás.
A társaság vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak 
megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet, 
gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a kiemelten 
közhasznú feladata végrehajtására fordítja, ugyanakkor közvetlen poli­
tikai tevékenységet nem folytat, a szervezet tevékenysége során olyan 
közfeladatot lát el, amelyről a helyi önkormányzatnak kell gondoskod­
nia. továbbá az alapító okirata szerint tevékenységének és 
gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi Abonyi Napló című

újságban is nyilvánosságra hozza.
A társaság törzstőkéje:
A társaság törzstőkéje: 3.000.000.- Ft, azaz hárommillió forint, amely 
1.000.000.- Ft készpénz és 2.000.000.- Ft értékű tárgyi eszköz 
szolgáltatásból áll. A cégbírósághoz történő bejelentés előtt az 
alapítónak a teljes pénzbetétet be kell fizetni, illetve valamennyi nem 
pénzbeli betétet a társaság rendelkezésére kell bocsátani. Az alapító 
törzsbetétjének összege megegyezik a törzstőke összegével.

Üzleti év:
A társaság üzleti éve minden év január l-jén kezdődik és december 
31-én fejeződik be. A társaság első üzleti éve a szerződés aláírásának 
napján indul. A társaság alakulását - bejegyzés és közzététel végett - 30 
napon belül be kell jelenteni a cégbíróságnak, a bejelentés az ügyvezető 
feladata.

Az alapító jogköre:
A társaság döntéshozója és irányítója az alapító, tevékenysége el­
látásához felügyelő bizottságot és könyvvizsgálót választ.
Az alapító alakszerű döntést köteles hozni:
- mérleg megállapítása,
- pótbefizetés megállapítása és visszatérítése,
- üzletrész felosztása,
- olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelynek értéke a 
törzstőke legalább egynegyedét meghaladja, amelyet a társaság az 
alapítóval, ügyvezetőjével, vagy azok közeli hozzátartozójával köt, 
kivéve, ha az utóbbi szerződés megkötése a társaság szokásos 
tevékenységéhez tartozik.
- a társaság megszűnésének, átalakulásának, egyesülésének, beol­
vadásának és szétválásának elhatározása,
- az alapító okirat módosítása és
- mindazokban az ügyekben, amelyeket ez a törvény, vagy az alapító 
okirat az alapító alakszerű döntést igénylő hatáskörébe utal.

Az alapító döntésben köteles a feladatokat meghatározni, ha az évi. 
illetve az évközbeni összeállított mérlegből megállapítható, hogy a 
törzstőke veszteség folytán a felére csökkent A társaságnál a taggyűlési 
hatáskörbe tartozó kérdésekben az alapító dönt, és ezekről a vezető 
tisztségviselőket írásban köteles értesíteni.
Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik az olyan szerződés 
jóváhagyása, amelyet a társaság a társadalmi közös szükséglet 
kielégítéséért felelős szervvel köt a közhasznú tevékenység folytatásának 
feltételeiről.
A közhasznú társaság belső szabályzatának rendelkeznie kell:
- olyan nyilvántartás vezetéséről, amelyből a vezető szerv döntésének 
tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők 
számaránya /ha lehetséges személye/ megállapítható,

a vezető szerv döntéseinek az érintettekkel való közlési, illetve 
nyilvánosságra hozatali módjáról,
- a közhasznú szervezet működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba 
való betekintés rendjéről, valamint

a közhasznú szervezet működésének, szolgáltatási igénybevétele 
módjának, beszámolói közlésének nyilvánosságáról



Abonyi Napló 1999, február
2. oldal

1998. évi LX. törv. az 
illetékekről szóló 1990. évi XCIll. tv. 

módosításáról

1999. január 1-jétől az alábbi illetékeket kell űzetni:
Az első fokú államigazgatási eljárásért - ha e törvény 
melléklete másként nem rendelkezik - 1500 forint illetéket 
kell fizetni /általános tételű eljárási illeték/.

A becsületsértés és magánlaksértés miatt indult szabálysértési 
eljárás illetéke 1200 forint, a fellebbezés, illetve a kifogás 
illetéke 2500 forint.
Iskolai bizonyítvány - ideértve a felsőfokú oktatási intézmény 
által kiállított oklevelet is továbbá a tanfolyami bi­
zonyítvány másolatának, másodlatának kiállításáért 1500 
forint illetéket kell fizetni. A belügyminiszter által megvál­
toztatott név ismételt megváltoztatására irányuló kérelem 
illetéke 10.000 forint.
Az építésügyi hatóságnál indított eljárásért, ha ez
a./  telekalakítási engedélyre irányul
a. /l. kettőnél több lakótelek kialakítása esetében telkenként 
1000 forint,
a/2. üdülőtelek kialakítása esetében telkenként 4000 forint, 
a/3. egyéb építési telek kialakítása esetében egész és 
megkezdett hektáronként 1200 forint,
b. / építési/bontási, felújítási, átalakítási, bővítési stb., 
illetőleg használatbavételi vagy fennmaradási engedély ki­
adására irányul
b/l. lakóépület melléképületének építése /felújítása, helyreál­
lítása, átalakítása, bővítése, elmozdítása és lebontása stb./, 
illetőleg használatbavétele vagy fennmaradása esetén 5000 
forint,
b/2. elvi építési engedély, valamint kerítés és támfal 
építése/feiújítása. helyreállítása, átalakítása, elmozdítása és 
lebontása,
b/3 ab/l. pontban nem említett építése/bontása, felújítása, 
átalakítása stb./ vagy fennmaradása esetén 10.000 forint 
illetéket kell fizetni.
2. Az I. pont alá nem eső első fokú építési hatósági 
eljárásért /pl. engedély érvényének meghosszabbítása/, 
továbbá építésrendészeti hatósági intézkedés kéréséért 2000 
forint, az építésügyi hatósági eljárásban igénybe vehető 
valamennyi fellebbezésért pedig 5000 forint illetéket kell 
fizetni.
3. illetékmentes: a lakóház - /lakás-/ építéssel kapcsolatos az
1./  pont a/1. alpont alá nem eső telekalakítás, építési /elvi 
építési, felújítási, helyreállítási, átalakítási, bővítési, el- 
mozdítási, lebontási/ és használatbavételi engedély iránti első 
fokú eljárás.
Az Itv. mellékletének XX. címe a következők szerint 
módosul: “Ingatlan tulajdonjogának a külön jogszabály 
szerinti külföldi jogi vagy természetes személy általi meg­
szerzéséhez szükséges engedély iránt kezdeményezett 
eljárásért - ingatlanonként - 50.000 forint illetéket kell 
fizetni. Azon külföldi természetes személy, aki Magyarország 
területére állandó letelepedési engedéllyel rendelkezik, és a 
magyar állampolgárság megszerzéséhez szükséges engedély 
iránti eljárásért 10.000 forint illetéket köteles megfizetni.” 
Az Itv, melléklete a következő XXI. címmel és ren­
delkezéssel egészül ki.
A hatósági bizonyítvány kiállítása iránti eljárás illetéke
1. A hatósági bizonyítvány kiállítása 1500 forint illeték alá 
esik.
Ha egy beadványban több hatósági bizonyítványt kérnek, az 
első példány után 1500 forint, minden további, az első 
példánnyal azonos tartalmú hatósági bizonyítvány után 300 
forint illetéket kell fizetni.
3. Az anyakönyvi kivonat kiállítása iránti eljárás illetéke - 
kivonatonként - 1500 forint.

mm

- Soii>ü©'i wá-JÉÉ?
• üytilm G.tíl tói

-Hl számú Óvoda, 
. ftfa él Kői

dutlíl
■ *

iL .

Abony város 1999. évi 
vásárnaptára

Vásár napja Vásári nap Vásár jellege

Január első szombat január 02. o.á.
Február első szombat február 06. o.á.
Március első szombat március 06. o.á.
Március harmadik vasárnan március 21. o.á.k.
Április első szombat április 03. o.á.
Május első szombat május 01. o.á.
Május harmadik vasárnap május 16. o.á.k.
Június első szombat június 05. o.á.

Július első szombat július 03. o.á.
Augusztus első szombat augusztus 07. o.á.
Augusztus negyedik vasárnaD augusztus 22. oák.
Szeptember első szombat szeptember 04. o.á.
Október első szombat október 02. o.á.
November első szombat november 06. o.á.
November negyedik vasárnaD november 28, o.á.k.
December első szombat december 04. o.á.
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Agrártámogatások 1999-ben
Az 1999-ben igényelhető bármely agrártámogatás alapfeltétele a mezőgazdasági nyilván­
tartásba vétel: a regisztráció. A regisztráció nem kötelező, de ha a termelő támogatást szeretne 
igényelni, az ö számára feltétlen szükséges. Gázolaj jövedéki adó-visszaigényléshez nem feltétel, 
mert ez nem támogatás, hanem adóvisszaigénylés.

Az regisztráció feltételei

a. / Legalább i ha termőföld, szőlő, illetve gyümölcsös esetében 0.5 ha intenzív kertészeti 
termelés esetén nincs korlátozás.
b. / Földhasználat hiányában szarvasmarhát, sertést, juhot, kecskét, baromfit vagy egyéb 
haszonállatot tart vagy' tenyészt.
c. l Erdőgazdálkodási, vadgazdálkodási, illetve halászati tevékenységet folytat.
d. / Az 1998. évi mezőgazdasági tevékenységéből származó nettó árbevétel legalább 250 e/Ft 
/bruttó 282 e/f't/

A regisztációhoz szükséges adatlap a területileg illetékes falugazdásznál kapható, térítésmen­
tesen. Az adatlapot akkor is a mezőgazdasági termelő teljes gazdasági tevékenységére és az 
általa használt összes földterületre vonatkozóan kell kiállítani, ha nem minden földterület, termék 
vagy tevékenység után kíván támogatást igénybe venni. Adatlapot legkésőbb 1999. március 
31-ig kell benyújtani. A mezőgazdasági termelő a nyilvántartásba vételét követően válik 
jogosulttá a támogatás igénylésére. A termelő az adatlapot valamint igazolást a tárgyévet követő 
ötödik év végéig köteles megőrizni.
Az adatlapon szereplő adatok ellenőrzése a falugazdász feladata.

Földalapú növénytermelési támogatás

A címben szereplő támogatást az a termelő igényelhet, aki következő feltételeknek megfelel.

a. / 1-300 ha szántóterületen gazdálkodik
b. / Őszi tavaszi búzát, durumbúzát. árpát, illetve rozsot, zabot, tritikálét, rizst, kukoricát, 
magborsót, szóját, lóbabot, lencsét, bükkönyféléket, csillagfürtöt, csicseriborsót, őszi-tavaszi 
repcét, dohányt, burgonyát, fűmagot, olajtököt, kendert, étkezési napraforgót termel, valamint 
szántóföldi zöldségtermelést folytat. Az ipari napraforgó és a cukorrépa nem 
ki. mivel e kél növényre nem jár támogatás.
c. / A szántóterület 1998. december 31. előtt tulajdonában, illetve írásban 
szerződéssel a használatában van.
d. / A megtermelt mezőgazdasági termék értékesítésére 1999. február 28-ig 
vagy ny ilatkozatot tesz a saját gazdaságában történő felhasználásra.
e. / Búza esetén a vetésterület legalább 40%-a, illetve egyéb növények esetén a vetésterület 
100%-án fémzárolt vetőmagot használt.
f. / A vetésterület 100%-án műtrágyát, illetve növényvédőszert használt.

véletlenül maradt

megkötött bérleti

szerződést kötött

Építményadóról 
tájékoztatás

Tisztelt Abonyi Állampolgárok!
Az Abonyi Napló 1999 januári 

számában a Polgármesteri Hivatal 
közzétette a képviselő-testület 20/1998. 
sz. rendeletét, mely az Építményadóról 

rendelkezik.
Több állampolgár részéről kérdésként 

merült fel, hogy a magánszemélyt 
terheíi-e fizetési kötelezettség lakása 
után. A helyi rendelet értelmében az 

adó alanya: /fizetésre kötelezett/ a jogi 
személy, a jogi személyiség nélküli 

gazdasági társaság, a magánszemélyek 
jogi személyiséggel nem rendelkező 

személyi egyesülése.
Ennek értelmében tehát a

magúnszéniéIvek nem kötelezel mk a 
lakásuk Utón adófizetésre* a lakások 

im-abhni b m«nteM»ég«1 élveznek!

Varga Sándorné jegyző

Szennyvízcsatorna érdekeltségi 
hozzájárulás befizetéséről

Abony Város Önkormányzat Polgármestert 
Hivatala értesíti a város lakosságát, hogy 
az F9W. évi szeBwvfeEcsatöFiw érdekelt­
ségi hozzájárulást folyamatosan fizethetik 

be a Polgármesteri Hivatal 24, sz.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, hogy a 
szennyvízcsatorna befizetéséhez a 

kézbesíti névre szólóan a csekket.<_______ ______ >
Fakivágás

Ha a termelő a fenti feltételek mindegyikét teljesíti, abbán az esetben a támogatás mértéke a 
következő:

következő számban részletezem.
Akiknek bármilyen problémája van a regisztrációval, támogatásokkal vagy egyéb mezőgazdasági 

kérdése merül fel, tisztelettel várom Őket.

Szántóterület Támogatási Támogatási
Ha összeg összeg

1-20 12 e 15 e
20-50 8 e lOe

50-300 4 e 4 e
A támogatáshoz szükséges igénylőlapok a falugazdásznál beszerezhetők. A támogatás
igénylésének határideje 1999. április 30. A határidők elmulasztása mindkét esetben jogvesztő
hatályú.
Heh szűkében és a nagy terjedelme miatt az állattenyésztéssel kapcsolatos támogatásokat a

A fogadóórám rendje: kedd 8-12, péntek 15-19.
A fogadóórák a Gazdakör épületében az Újszászi 
úton vannak. Felhívom a mezőgazdasági termelők 
figyelmét, az 1998. évi gázolaj jövedéki adó még 
visszaigényelhető.
Tisztelettel:

Mádi Zsolt 
falugazdász

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
fakivágást - gyümölcsfák kivételével - a 
Polgármesteri Hivatal hatósági irodáján 

be kell jelenteni. A kérelemhez 
1.500,-Ft-os illetékbélyeg szükséges.

Fakivágásra november 15. és 
március 15. között van lehetőség. 
Aki a fenti bejelentést elmulasztja, 

szabálysértést követ el, amely tízezer 
forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Felhívjuk
a lakosság figyelmét, 

hogy 1999. január 
21-március 16-ig 
TÜDŐSZŰRÉS

lesz 
a STRANDFÜRDŐ 

épületében..
Nyitva:

hétfő, szerda: 11.45-17.45
kedd, csütörtök, péntek: 7.45 - 13.45
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Tájékoztató
a súlyos mozgáskorlátozott személyek 

közlekedési kedvezményeiről
Közlekedési támogatásra jogosult az a 
mozgás korlátozott személy, aki a Magyar 
Köztársaság területén állandó lakóhellyel vagy 
tartózkodási hellyel rendelkezik és magyar ál­
lampolgár, állandó tartózkodásra jogosító 
személyi igazolvánnyal rendelkező bevándorolt 
vagy a magyar hatóságok által menekültként 
elismert.
Nem jogosult az a súlyosan mozgáskorlátozott 
személy közlekedési kedvezményre, aki 
ápolást, gondozást nyújtó és rehabilitációs intéz­
ményi ellátásban részesül, kivéve a mozgásfo­
gyatékosok rehabilitációs intézményében élő 
súlyos mozgáskorlátozott személyt. Nem jogo­
sult továbbá az életvitelszerűen ágyhoz kötött 
fekvőbeteg, kinek szállítása csak mentőjárművel 
biztosítható.

A kedvezmények fajtát:
a. / Személygépkocsi szerzési támogatás
b. / Átalakítási támogatás
c. / Közlekedési támogatás
d. í Parkolási engedély

a./ Személygépkocsi szerzési támogatás
Szerzési támogatásra való jogosultság annak a 
súlyos mozgáskorlátozott személynek 
állapítható meg
- Aki érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik 
vagy alkalmasságát szakértői bizottság megál­
lapította, illetve, ha vezetői engedéllyel nem 
rendelkezik, de személygépkocsival történő 
szállítását vezetői engedéllyel rendelkező, vele 
egy háztartásban élő szülője, házastársa vagy 
élettársa nyilatkozatban vállalja, valamint
- akinek családjában az egy főre jutó 1998. évi 
átlagos havi jövedelem nem haladja meg a 
38.375.- Ft-ot és
- a kérelem benyújtását megelőző hét éven belül 
nem részesült szerzési támogatásban vagy 
gépjármű-behozatali vámmentességben.
Fontos! A kérelmeket a Polgármesteri Hivatal 
szociális irodájánál lehet benyújtani 1999. április

Értesítés
Értesítem a lakosságot, hogy a 41/1997. (V.28.) FM rendelet 213 
§-a alapján minden 3 hónaposnál idősebb ebet tulajdonosa vagy 
tartója köteles évenként veszettség ellen saját költségére beoltatni.
Az oltás díja és az oltóanyag az oltás helyén fizetendő. A fenti rendelkezés alapján 
a be nem oltott ebeket az Önkormányzat köteles leöletni.

Eboltási ütemterv

Belsöerdö d. ZSkultéty tanya/ Dr. Nagy Gyula 
Bercsényi-Bajcsy-Öicskei út sarok Dr. S. Tóth Sándor 

Kossuth Szöv. bejárata Dr. Egedy Zsolt
Kiss E. úti bolt Dr. Vincze Tibor
Vásártér /céduláira/.- Dr. Egedy Zsolt

Sashalom d. Dr. S. Tóth Sándor
Vasút d. /postaládák/ Dr. Vincze Tibor 
Vasút d. /Újvilág szöv. bejárata/ Dr. Nagy Gyula 
Városüzemeltetés /volt Gamesz udvar/ Dr. Vincze Tibor 
Táborhegy d. /postaládák/ Dr. S, Tóth Sándor

Pótoltás 1999. március 27-én 9-11 óra a Vásártéren Dr. Egedy Zsolt

március 09. 13-15 óra
15-16 óra

1L12 óra 
március 16.9-11 óra 
március IS, 13-14 óra

14- 15 óra
15- 16 óra 

március 19, 15-17 óra

30-ig.
Szerzési támogatás ugyanazon személyre tekin­
tettel hétévenként egy ízben adható.

b./ Átalakítási támogatás
Átalakítási támogatás a vezetés feltételeként 
külön jogszabály alapján előírt, gyárilag au­
tomata sebességváltóval felszerelt személygép­
kocsi vásárlásához illetve személygépkocsi se­
gédberendezéssel történő felszereléséhez, áta­
lakításához nyújtott támogatás. Továbbá a 
személygépkocsi olyan átalakításához nyújtott 
támogatás, amely lehetővé teszi a súlyos 
mozgáskorlátozott személy gépkocsival történő 
szállítását.

A jogosultság feltételei:
- érvényes vezetői engedély vagy alkalmassági 
bizonyító szakértői vélemény
- a kérelmező családjában az egy főre jutó 
1998. évi átlagos havi jövedelem nem haladja 
meg a 38.375,- Ft-ot és
- a kérelem benyújtását megelőző hét éven belüí 
nem részesült átalakítási támogatásban.

A fentieken túl támogatás állapítható meg 
annak a személynek:

- aki vele egy háztartásban élő 3. életévét 
betöltött súlyos mozgás korlátozott gyermeke 
személygépkocsival történő szállítását nyilatko­
zatban vállalja,
- aki érvényes vezetői engedéllyel rendelkezik 
és
- családjában az egy főre jutó jövedelem a 
38.375.- Ft-ot nem haladja meg valamint
- a kérelem benyújtását megelőző hét éven belül 
nem részesült átalakítási támogatásban.
Fontos! A kérelmeket a Polgármesteri Hivatal 
szociális irodájánál lehet benyújtani 1999. április 
30-ig.
Átalakítási támogatás ugyanazon személyre 
tekintettel hétévenként egy ízben adható.

c. / Közlekedési támogatás
A közlekedési támogatás a súlyos mozgáskorlá­
tozott személy közlekedési többletköltségeinek 
részleges támogatása.
A támogatás alapösszege 7.000.- Ft/év. Ha a 
súlyosan mozgáskorlátozott személy 1-62 év 
közötti és tanulói vagy munkaviszonyban áll,

akkor az alapösszeg 3,5-szerese illeti meg, 
egyébként a jogosult a támogatás alapösszegét 
kapja. Szintén az alapösszeg illeti meg a 62. 
életévét betöltött súlyos mozgáskorlátozott sze­
mélyt. Amennyiben a mozgáskorlátozott 
személy saját háztartásában kiskorúak 
ellátsáról gondoskodik úgy további 3.500.- Ft 
illeti meg.
Fontos! A kérelmeket a Polgármesteri Hivatal 
szociális irodájánál lehet benyújtani 1999. április 
30-ig. Amennyiben a mozgáskorlátozottság 
ténye a tárgyévben következik be, a támogatás 
iránti kérelem a fenti határidőn túl is 
benyújtható, azonban az összeget időarányosan 
kell megállapítani.
Nem állapítható meg közlekedési támogatás 
annak, akinek családjában az egy főre jutó 
1998. évi átlagos havi jövedelme meghaladja a 
38.375 Ft-ot.

d.) Parkolási engedély
Parkolási engedély iránti kérelmet (a súlyos 
mozgáskorlátozott személy részére) a Polgár­
mesteri Hivatal szociális irodájánál lehet 
benyújtani.

Általános tudnivalók
1, A közlekedési kedvezmények iránti kérelmet 
Abony Város Önkormányzat Polgármesteri Hi­
vatalának szociális irodájánál lehet benyújtani 
az ott biztosított formanyomtatványon.

2. A kérelemhez csatolni kell:
a. ) a súlyos mozgáskorlátozottság tényét 
igazoló háziorvosi szakvéleményt,
b. ) az egy főre jutó jövedelem megállapításához 
szükséges jövedelemigazolásokat,
c. ) munkaviszony, tanulói jogviszony fennál­
lására valamint a gyógykezelésre vonatkozó 
igazolásokat.

3.)  Szerzési illetve átalakítási támogatás 
iránti kérelemhez csatolni kell:

a. ) érvényes vezetői engedély másolatát illetve 
alkalmasságot tanúsító szakvélemény máso­
latát
b. ) ha a gépkocsit nem a mozgás korlátozott 
vezeti, akkor a szállítást végző személy nyi­
latkozatát arról, hogy a súlyos mozgáskorláto­
zott személy szállítását vállalja,
c. ) nyilatkozatot arról, hogy a kérelmező a 
kérelem benyújtását megelőző hét éven belül 
nem részesült szerzési illetve átalakítási tá­
mogatásban, valamint gépjármű-behozatali 
vámmentességben,
d. ) Amennyiben a súlyos mozgáskorlátozott 
személy gyermek eltartásáról gondoskodik, a 
közlekedési támogatás iránti kérelemhez csatol­
nia kell a gyermekek születési anyakönyvi 
kivonatát.
Végezetül ismételten a legfontosabb 
információk:
- közlekedési kedvezmény iránti kérelemhez 
formanyomtatvány a Polgármesteri Hivatal szo­
ciális irodájában szerezhető be. A kérelem 
ugyanitt nyújtható be.
• A fentiek szerint a kérelem benyújtásának 
határideje 1999. április 30.

- A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Hétfő 13.00-17.30
Szerda 8.00-16.30
Péntek 8.00 -12.00
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Tájékoztató
a rendszeres szociális ellátások jövedelemhatárainak illetve a 

támogatások összegeinek változásáról

A szociális támogatások alapját képező öregségi nyugdíj legkisebb összege 1999. 
évben 15.350.-Ft

- A támogatás megnevezése Egy főre jutó jövedelem
- 1. Gyermeknevelési támogatás

í'2. Jövedelempótló támogatás 12.280.- Ft
1 • 3. Rendszeres szoc. segély 12,280.- Ft
_j4. Ápolási díj a./ az ápolt esetében 33.770.- Ft 
>.! b./ az ápoló esetében 15.350.- Ft
ig I. Ha gyermeket ápol

Támogatás összege
14.122.- Ft

(Br. 15.350 -Ft)
12.280.- Ft
10.745.-Ft

14.122.- Ft
(Br. 15.350.- Ft) 

min. Br. 9.210.- Ft 
3.070.- Ft/gyermek

14.586.- Ft
12.280.- Ft

az

II. Ha felnőttet ápol
, 5. Rendszeres gyermekvédelmi támogatás 15.350.- Ft

6. Időskorúak járadéka
a. / egyedülálló esetében 14.586.- Ft
b. / házastársi kapcs. esetén 12.280.- Ft

í-. Megjegyzés:
■ a./ Az egy főre jutó jövedelem megnevezés alatt azok

■ melyeknél a jogosultság megállapítása érdekében nem lehet több a kérelmező 
í jövedelme.

b./ Ahol Br. (vagyis bruttó) Összeg szerepel, ott a támogatásból 1999. évben 8 % 
.• nyugdíjjárulék kerül levonásra.
'c./ Az ápolási díj esetében a min. megjelölés jelentése: a támogatás összege a 
vonatkozó jogszabályok értelmében nem lehet kisebb a mindenkori öregségi 
nyugdíi legkisebb összegének 60 %-ánál.I
r.... . .. .

A magánszemély termőföld-bérbeadásából 
bevételének /ideértve a 
is/ .egésze jövedelem, 

után az adó mértéke > .

a magánszemélynek tewWid 
olyan bevétele, jövedelme ke­

letkezik, amely ttom kifizetőtől származik, 
[vagy a kifizető a jövedelem juttatásakor az 
adót levonni elmulasztotta. vagy a kifizető a 
bérleti dijat természetben fizette meg. a 
magánszemély az adót a jövedelem meg- 
szerzésének negyedevét követő hó 12-ig fizeti

összegek szerepelnek,

.;.'^7i7XA;meg-

ÍAz adó késedelmes megfizetése esetén az 
esedékesség napjától késedelmi pótlékot kell 
fizetni, melynek mértéke minden naptári nap 
után a felszámítás időpontjában érvényes 
jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd 
része,<

az Újlak utcai

1999. január 7-én négy csapat részvételével /Tápiószolos, Csemö, Gyulai, Somogyi/ 
megrendezett versenyen a Somogyi iskola igen nagy fölénnyel nyert, s így körzeti 
bajnok lett.
1999. január 14-én a területi döntő sem jelentett akadályt a Somogyi iskola tanulói 
számára. Biztosan szerezték meg az első helyet, s ezzel a kitűnő 
részesei letettek a Pest megyei döntőnek. Az ellenfelek a következők v,
- Mészáros iskola, nagykőrösi Kossuth iskola, Monor és az abonyi Somogyi 
1999. január 22-én a döntőbe jutott négy Pest megyei iskola mérkőzött meg 
egymással az országos középdöntőbe jutásért. A Várost Sportcsarnokban igen sok 
néző, szülő, pedagógus volt kíváncsi a versenyre. A sportszerű ellenfetekrwk meg 
kellett hajolni a Somogyi iskola diákjainak fergeteges versenyzői előtt A 
központilag e®rt 10 versenyszámból 7-et a Somogyisok nyertek meg. Fölényesen, 
nagy pontkülönbséggéi jutottak be az országos középdöntőbe,
1. A bony Somogyi, 2. Budaörs, 3. Dunakeszi, 4. íklad 
Az országos középdöntő színhelye 1999. fi, 27-én Budapesten az Újlak utcai 
általános iskola. . A Somogyi hkola csapatától vá^uk a Aerwozat folytatását!: 
iRetnéljük, jól fog szerepelni.
A Pest megye bajnokságot nyert csapat névsorát
Habotty Zsuzsanna SS? Kovács Anikó 2 GL, Gulyás Alexandra 2 L, Amin Omár 2 
ct„ Lőrinczi Dánfel 2 ét., Lévai Norbert 2 t.. Sajgó Adrienn 3 st., Bata Leila 3 cl, 
Faházi Szabina 3 et., Batta Norbert 3 et., Dávid László 3 t., Faltai Balázs 3t, 
Sólyom Ildiké 4t, Juhász Erika 4 ct., Csizmás Bettina 4 ct., Lévai György 4 ct., 
Krupincza Dávid 4 t., Sípos László 4t.,
Felkészítő testnevelő tanárok:
Kazinczy né Juhász Ildikó és Tájt iné Fehér Erzsébet i
Gratulálunk a szép sikerhez! ,

rr-.aj

Somogyi iskola - Együtt a gyerme­
kekért!

Alapítványa

Minden adózó állampolgárnak lehetősége van 
arra, hogy összevont adójának 1 %-át jótékony 

célra felajánlja. Alapítványunk 1992 óta 
működik, tehát minden feltételnek megfelel 
ahhoz, hogy a felajánlásokat fogadni tudjuk. 
1998. január 1-jétől kiemelkedően közhasznú 

szervezetté nyilvánítottak bennünket. A 
befizetett adományokból tudjuk tanulóinknak a 
versenyek nevezési díjait, év végi jutalmazá­
sait, egyéb szemléltető eszközök vásárlását 

megoldani.
így nyílt lehetőségünk arra, hogy a tavalyi év 
folyamán 9 db számítógépet vásárolhattunk.A 

Somogyi Imre Általános Iskola tanulói és 
dolgozói nevében tisztelettel kérjük, segítsen, 
hogy a kor igényeinek megfelelő ismereteket 
nyújthassanak a gyermekeknek. Köszönjük, 

hogy a jövő nemzedék fejlődését elősegítve a 
18664373-1-13

adószámot írta be nyilatkozatába!
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- A színházi séták keretében 1999. január 17-én a Fővárosi Ope­
rettszínházba szerveztünk kirándulást. Műsoron a Hello, Dolly c. 
musical, amelynek ősbemutatója 1964. január 17-én a New York-i St. 
James színházban volt. A bemutató évében tíz TONY díjjal jutalmazták, 
és hazájában 2844 előadást ért meg. Az első magyarországi 
bemutatója, amelyet az operettszínházban tartottak, 1968-ban több 
mint 200 előadást ért meg. Ezt követően Kecskeméten, majd Miskolcon 
került színre, és most ismét a Nagymező utcába érkezett ez a nagy­
sikerű, örökzöld musical.
- Január 23-án szintén az Operettszinházba volt lehetőség ellátogatni, 
ezúttal a Valahol Európában c. darabot láthatták a résztvevők.
Köszönjük Mákká Sándornak, hogy lehetőséget biztosított az eljutás­
báni Továbbra is várjuk színházi sétáinkra jelentkezésüket, amelyet 
szeretnénk minden hónapban megszervezni.
- Február 18-án pótszilvesztert szeretnénk tartani, amelyre február 11-ig 
lehet jelentkezni a szervezet képviselőinél. Ezzel a rendezvénnyel 
nyitnánk meg az 1999-es évet, (Családsegítő Szolgálat, Köztársaság u.
2.)
- Első összejövetelünk március 6-án lesz a nőnapi köszöntő alkalmával, 
amelyen beszámolunk az 1998-as év történéseiről.
- Áprilisban húsvéti locsolóbált és a meglepetések napját tartjuk.
- Május 8. Az édesanyák köszöntése és megemlékezünk az 
Esélyegyenlőség Napjáról.
Még ebben a hónapban 7. alkalommal rendezzük meg Jótékonysági 
hangversenyünket. Az ünnepi alkalom meghívott vendégei a párizsi 
Nemzetközi Fuvolaverseny magyar résztvevői.
- Júliusban kirándulás a kiskunmajsai "ösborókás liget-be”
- Augusztus - az új kenyér ünnepe a falumúzeumban, és a töserdei 
kirándulás.
- Szeptemberben abádszalóki kirándulásra és a jótékony célú rendez­
vényre kerül sor.
- Október: az előkészítő összejövetel és megbeszélés, színházi séták 
és szt. Dónát-napi szüreti mulatságok bálja előkészületeit intézzük.
- Novemberben Erzsébet és Lipót napi köszöntő lesz és folyamatosan 
szervezzük az őszi évad színházi sétáit.
- December: készülődés a Mikulás és fenyőünnepélyre, színházi 
sétákat tervezünk. Előkészületek a 2000. év összejöveteleire, rendez­
vényeire.
A RÖSLER - MORGÁLYI ALAPÍTVÁNY, amely mozgássérült szemé­
lyeket támogat, ünnepélyes díjkiosztóját 1998. november 27-én tartot­
ták.

ÁFÉSZ újdonság 
az abonyi 

vásárlóknak!
Bizonyára már Önök is értesültek arról, hogy a 
közelmúltban megnyílt szövetkezetünk legújabb 
büszkesége, az ELDÓRÁDÓ COOP ABC. A Ceglédi 
út 4. sz. alatti üzletünk tulajdonképpen a “Régi” ABC 
új helyen, megújult arculattal.

Mit is nyújt a vásárlóknak az ELDORÁDÓ ABC ?

Elsősorban széles áru választékot napi cikkekből és 
más élelmiszerekből valamint vegyiárukból. 
Megtalálhatók még itt a COOP MÁRKATER­
MÉKEK is, melyeket igazán kedvező, 
“vásárlóbarát” árakon kínálunk. Azt, hogy kedvenc 
újságukat megvásárolhatják az üzletben, bizonyára már 
megszokták, de a könyvek és műsoros videokazetták 
árusításáról igazi újdonságként számolhatunk be.
Emellett rendszeres akciókkal, árengedményekkel és 
kóstolókkal várjuk vásárlóinkat.
A korszerű, vonalkódos pénztárgép és a hozzá kapcsolt 
kártyaleolvasó lehetővé teszi a bankkártyával való 
fizetést, és az új, mágnescsíkos tagi kártyával a 
törzsvásárlói kezdvezmény igénybevételét is.
Mindezek, valamint a lelkes kollektíva, a színvonalas 
környezet és a tágas parkoló segítségével reméljük, 
sikerül megvalósítanunk azt a törekvésünket, hogy azon 
kedves vásárlóinknak, akik ellátogatnak az 
ELDORÁDÓ ABC-be, a bevásárlás napi 
rutintevékenységböl kellemes élménnyé váljon.

Nyitva: Hétfőtől-péntekig : 6.30 -19 óráig 
Szombaton: 6.30 - 13 óráig 
Vasárnap: 7.00 - 11 óráig

DÉL-PEST MEGYEI ÁFÉSZ
Az elégedett vásárlókért!

ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVKKLŐ-TESTÜfLETÍ

Jó tudni, hogy a mobil-telefonok használat közben mozgásba hozhatják 
az elektromos meghajtású tolókocsikat - állítja a Mozgássérültek 
Segédeszközeit Ellenőrző Alapítvány holland szóvivője. Ugyanezt a 
hatást váltják ki olykor a magasfeszültségű vezetékek, vagy a nagy 
erejű rádió-berendezéssel ellátott rendőrségi és tűzoltóautók elek­
tromágneses sugárzása is.
Speciálisan kiképzett kutyákkal szeretnék segíteni a mozgássérült 
embereket. Ezt először az USA-ban próbálták ki. Európában elsőként 
Hollandiában, majd az amerikai és a holland módszereket ötvözve 
Angliában alakult speciális kutyakiképző központ. Főként golden 
retrieved és labradort képeznek ki segítőként. Hat-hét hetes korukban 
viselkedéstesztek elvégzésével mérik fel, hogy mennyire lesznek 
alkalmasak a munkára, amely kizárólag pozitív megerősítésen alapszik 
és amit ezeknek az embereknek a segítése érdekében kell majd 
végezniük. Egy segítő kutya kiképzése tizennyolc hónapot vesz 
igénybe. A megkülönböztetett hámmal ellátott kutyák másfél éves 
korukban kerülnek gazdájukhoz. Hazánkban a Kutyával az Emberért 
Alapítvány vállalta az ilyen kutyák kiképzését, amelynek címe: 2040 
Budaörs, Kovács u. 19. Gyógyuljon, üdüljön, pihenjen Igal-fürdőn, a 
Mozgáskorlátozottak Somogy megyei Testületé által fenntartott Igái, 
Hegyi u. 7. sz. alatt lévő Rehabilitációs Központ üdülőjében. Az egész 
évben üzemelő termálfürdőben a 88 fokos gyógyhatású termálvízzel 
különböző hőfokokra töltött medencék várják a gyógyulni vágyó 
vendégeket az elő-, fő- és utószezonban egyaránt. Érdeklődni 
bővebben a helyi szervezetünknél lehet: Köztársaság u. 2.

Győré Tibor

12/19987X1L18./ számú rendeleté a lakossági és 
közületi ivóvíz- és csatornadíj megállapításáról

felhatalmazása alapján Abony városban az alábbiak 
szerint állapítja meg az ívóvfe^szolgáltatás és csatorna

a./ lvóviz-szolgáltatás díja lakossági 98,-Ft/m3 + Áfa 
közületi 112.- Ft/m3 + Áfa

b.Z Csatornadíj lakossági 108,- Ft/m3 + Áfa 
önkormányzati átvállalás - 18.- Ft 
lakossági térítés MM + Áfa 
közületi 1M- Ft/m3 + Áfa

A fenti díjak bevezetése 1999. január l. 
napjától érvényesek. Ezen rendelet kihirdetése 

napján lép hatályba, rendelkezéseit 1999. január 1. 
napjától kell alkalmazni. A rendelet közzétételéről a 

jegyzőnek kell gondoskodni.
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Nyílt levél a 
támogatókhoz

'P? ..J_______________________ >

1999. január 12-én a M. világháborúban elesett hősi 
halottak emlékére emléktűz gyújtásával tisztelegtünk. A 

beszédet Szűcs Sándor, a Kinizsi Pál Gimnázium
tartotta, melyet az alábbiakban közlünk:

Kedves abonyi Barátaim!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Mozgáskorlátozottak Pest Megyei 
Egyesülete (2600 Vác, Rákóczi u. 36.) nevében 

köszönöm mindazok nemes gesztusát, akik 
1998 első hónapjaiban úgy rendelkeztek, hogy

személyi jövedelemadójuk 1 %-át 
egyesületünknek ajánlják fel. Egyesületünk 

számlájára 2.000.000 forint folyt be e 
felajánlásokból. Bizonyára érdekli Önöket, 

hogy mire költöttük ezt a pénzt.

Emlékezni és gyászolni gyűltünk ma Össze.
Sajnos, magyar tétünk többszáz éves hagyománya ez. Emlékezünk hősí hatlottain&ra, 
meggyászoljuk felmenőinket, őseinket Minden népnek úgy keli elfogadni történelmét, 
ahogy azt Isten adta neki Mi sem tehetünk másként, mert a ránk mért sorsot be kelF 
töltenénk. Halottainkról évtizedeken át nem emlékezhettünk nyilvánosan, el kellett tűrnünk.
hogy háborús bűnösként emlegessék őket. Mintha bizony ők akarták volna a háborút, 
mintha önként mentek volna a frontokra Két pusztító imperializmus közt őrlődött 
nemzetünk A német nácizmus és az orosz bolsevizmus kettős szorításában kellett volna* 
bölcsnek maradnunk Akik bírálják Magyarország II világháborús szerepét, azok nem 
tudják, vagy nem akarják tudni, hogy olyan kényszerhelyzetben voltunk, amelyből nem volt

- A felét szociális rehabilitációs központunkban 
otthont adó épület megvásárlására fordítottuk.
- Szervezetünk napi segítségeket nyújtó műkö­
désére. .Közel 707 sorstársunk - nem csak 
tagjaink - kaptak lakásuk akadálymentesítéséhez 
vissza nem térítendő állami támogatást, további 
650 súlyosan mozgássérült ember jutott e- 
gvenként 300 ezer forint állami támogatáshoz 
gépkocsi vásárlás céljából helyzetfeltáró és 
javaslattevő munkánk nyomán. Ezek a munkák 
sok közlekedési költséggel, posta és 
telefonköltséggel jártak. 1162 iktatott ügy.
- 4500 tagtársunkat az év végén, 29 helyi 
szervezetünk vezetőit és 110 települési 
összekötőnket az évben havonta többször is 
sokszorosított információs anyagokkal láttuk el, 
hogy felkészültebben tudjanak szembenézni sor­
suk nehézségeivel, és tanácsot adni a hozzájuk 
fordulóknak. Tetemes volt tehát a sokszorosítási 
és nyomdaköltség is.
- Az egyesület ügyintézőinek díjazására és azok 
közterheinek finanszírozására költöttünk.
Köszönjük támogatóinknak, hogy mindezt 
megtehettük.
Kérjük, hogy az 1999. év előttünk álló heteiben 
is gondoljanak a mozgássérült emberekre, a 
velük sorsközösséget vállaló családtagjaikra és 
az őket sokféle módon segítő egyesületünkre. 
Támogatásuk az itt nem részletezett sok-sok 
feladatra elköltendő forintok egyötödét teszi ki, 
tehát nehezen tudnánk nélkülözni.
Kérjük tehát, hogy ismét ajánlják fel személyi 
jövedelemadójuk 1 %-át egyesületünk javára. 
Egyesületünk adószáma: 19169015-13

kiút Elfelejtik, hogy nemzeti tétünkért harcoltunk, s elfelejtik, hogy az angolszász hatalmak 
szóra sem méltatták Magyarország jogos érdekeit, s egyszerűen nem voltak hajlandók 
velünk tárgyalni. A magyar népben 1849 óta kiirthaíatian félelem élt Oroszországgal 
szemben. T919 még egyszer bebizonyította, hogy onnan semmi jóra nem számíthatunk. Mi 
nem kértünk a sztálini bolsevízmusból csak úgy, mint a hitien nácizmusból Ügy sodródtunk 
a háborúba, hogy mindvégig irtóztunk tőle. Gondoljunk itt Teleki Pál miniszterelnökünk 
öngyilkos halálára is, aki a magyar tragédia első áldozata volt Hiába azonban 
önfeláldozása, hiába jelképes figyelmeztetése, 1942-ben nem volt más választásunk,, fel 
keltett állítani a 2. magyar hadsereget
A hadsereg létszáma WŰQO fő volt, a katonák életkora 25-35 év kozott mozgott A 
hadsereg parancsnokának Jány Gusztáv vezérezredest nevezték ki
A 2. hadsereg katonái rövid kiképzés után, hiányosan felszerelve hamarosan Ukrajnában 
találták magukat A Don folyó mellett Uriv, Korolojak, Scsucsje és Kosztyenszki 
térségében, mintegy 200 km hosszú arcvonalat kellett elfoglalniuk Az eredeti cél a folyón 
történő átkefés lett volna, ez azonban nem sikerült. A német csapatok cserbenhagyták 
magyar szövetségeseiket. Szeptember 16-án megmerevedett a front, ám ekkorra már 30 
ezer magyar katona halt hősi hálák- Októbertől Január 12«tg a katonák föld alatti 
bunkerekben védekeztek a hieteg elten. Itt töltötték a karácsonyt, itt köszöntötték az új évet, 
ami nemsokára sohasem látott Iszonyatot hozott számukra 1943. január 12-én megindult a 
szovjet offenzíva A Vörös Hadsereg általános céljai közé tartozott a 2 magyar hadsereg 
megsemmisítése. E napon Unvnél és Scsucsjénél is áttörték a magyar arcvonalat Hiába 
volt a hősies ellenállás, a hatalmas technikai és létszámbeli túlerővel szemben esélytelenek, 
voltunk, Jány Gusztáv január 17-én elrendelte a visszavonulást Eddig azonban a 2. 
magyar hadseregnek már csak töredékei maradtak Több, mint 100 ezer fő volt a 
veszteség
Hogy mi volt mindennek a célja? Hogy miért emlékezünk erre a ránk nézve gyászos, 
katasztrófád eredményre?
Ki tudná megfejteni a történelem célját és érteknél? 
Mindenesetre véssük eszünkbe Arany János sorait;

“Támadni kell, mindig nagyobb körökben
Életnek ott, hogy a mártír-tetem 

Magát kiforrja csendes földi rögben: 
Légy hű,« bízzál jövödbe, nemzetem."

igazgató

Megragadom az alkalmat, hogy megköszönjem 
azon magánszemélyeknek és gazdálkodó szer­
vezeteknek a segítségét is, akik adományt 
nyújtottak helyi szervezeteinknek helybeli felada­
taik megoldásához és megyei egyesületünknek a 
tágabb érdekkörű tennivalók megvalósításához. 
Őket is arra kérem, hogy 1999-ben se vonják 
meg tőlünk támogatásukat, hiszen az adományok 
1999-ben is adókedvezményt vonnak maguk után 
az adományozónál.

Mindannyiuknak jó egészséget, békés, 
örömökben gazdag 1999-es évet kívánok!

Vác. 1999. január

Tisztelettel: Dr. Chikán Csaba 
az egyesület elnöke

“Abonyi muzsikáló gyermekekért” 
Alapítvány

Tisztelt Abonyi Lakosok!
Kedves Szülők, zeneszerető emberek!
Az '‘Abonyi Muzsikáló Gyermekekért” Alapítványt 1992-ben hoztuk létre azzal 
a céllal, hogy az abonyi zeneoktatást. Abony zenei életét támogassuk vele. Az 
Országgyűlés által elfogadott 1996. évi VXXVL törvény rendelkezik a személyi 
jövedelemadó 1 %-ának közcélú felhasználásra való felajánlásának 
lehetőségéről Az 1998-ban kapott felajánlást hangszerállományunk javítására 
fordítottuk. Ebben az évben is szeretnénk folytatni a megkezdeti munkát, hogy 
minél több növendék kezébe jó minőségű hangszert tudjunk adni.
Kérjük, támogassák az alapítványt, a zeneiskolát, az abonyi muzs&átö 
gyermekeket.

Számlaszámúnk: I9I7950M-13
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"Ajánlom Abony tanulóijjús ágának, azoknak, akik szeretik 
a történelmet, ezenhelül hazánk történelmét. ”

II. Rákóczi Ferenc
A magyaror­
szági Borsiban 
született 1676. 
március 27-én, 
meghalt a tö­
rökországi Ro­
dostóban, 1735. 
április 8-án. 

[Születésének 
323., halálának 
264. évforduló­
ja lesz az idén. 
Apja I. Rákóczi 
Ferenc válasz­
tott erdélyi fe­
jedelem, anyja

Zrínyi Ilona, nemzeti történelmünk egyik 
fénylő csillaga.
Atyja szerencsétlen politikai elköte­
lezettséget vállal - mivel érezvén halála 
közeledtét -, gyermekeit Lipót király 
oltalmába ajánlja.
Férje halála után Zrínyi Ilonának nagy 
harcába kerül, hogy a király bele­
egyezésével az anya újra maga nevelhesse 
két gyermekét. Előbb Munkács, majd 
Sárospatak és Régécz várában nevelked­
nek a gyermekek. A zsémbes anyós, 
Báthori Zsófia halála után 1680-tól ismét 
Munkács várában élnek.
Zrínyi Ilona egy idő után feladja 
özvegységét, és feleségül megy a daliás 
kurucvezérhez, Thököly Imréhez.
A két Rákóczi gyermek anyai irányítás 
mellett, magyarnak és vallásos katolikus­
nak neveltetett. A kis Ferencet Thököly 
Imre magával viszi a katonai táborba, hogy 
vitézséget tanuljon, harcban edződjön. 
Thököly Imre a török támogatásával kíván 
a Habsburgok ellen harcolni, de mivel a 
török Bécsnél csatát veszít, Thökölyt kegy­
vesztettnek nyilvánítja a szultán, majd 
Nagyváradnál elfogja a menekülni 
kényszerült kurucvezért. Rövid fogság után 
kiszabadul, de párthívei közben cserben 
hagyják, a császári oldalon harcolnak.
A hatalmas Rákóczi birtok, várak, kincs­
tárak mind a császár birtokába kerülnek, 
melyek jövedelméből szinte fedezni tudja 
hadserege kiadásait.
Egyedül Munkács vára áll ellent a labanc­
nak Zrínyi Ilona kapitánysága mellett. 
Számtalan támadást ver vissza, de végül is 
látnia kell, hogy hiába a sok véráldozat, 
egyedül maradt, és segítség nélkül nem 
tudja tartani magát. 1688. január 17-én 
Karaffa tábornoknak, az eperjesi hóhérnak 
átadja a várat.
A megállapodás ellenére a gyermekeket és 
a vagyont elrabolják az anyától. Auszt­
riában Kollonich Lipót érsek a gyerme­
keket magyargyűlöletre neveli.
A testvéreket elszakítja egymástól. Júliát 
az Orsolyák - rendházába, Ferencet a 
jószágkormányzója lakásába viteti. Egy

rövid találkozón még elbúcsúzhatnak 
édesanyjuktól. Nem gondolják, hogy ez a 
búcsú örökre szól.
Ferenc rendkívüli képessége már kicsi 
gyermek korában megmutatkozik. 
Különösen a matematika, a hadtörténet, a 
természettudomány és az építészet tu­
dományában magas fokra jut.
Közben nővére, Julianna, Aspremont 
Reckheim gróf felesége lesz. /Ő is magyar 
marad, sőt férjét is ilyen irányban befolyá­
solja./ Kollonich mindent elkövet, hogy a 
testvéreket egymás ellen uszítsa, de az 
egymás iránti szeretetük mindennél na­
gyobb.
Amikor Kollonich érsek úr úgy gondolja, 
hogy Rákóczi Ferenc osztrákká vált, a 
császár engedélyezi Magyarországra 
költözését. 1694. május 25-én elfoglalja 
Sáros megye örökös főispáni székét. 
Megnősül. Elveszi a hesszeni gróf Mária 
Amália nevű leányát.
Magyarországon a nép jogait az osztrák 
földbe taposta, Karaffa és Kollonich rému­
ralmat teremtettek. Elvük. “Magyar­
országot előbb rabbá, majd koldussá keli 
tenni!”
Bercsényi lángoló magyar szíve, a kuruc 
magyarok elégedetlensége, valamint a 
francia követ ígérete a kurucok élére 
állítja Rákóczi Ferencet. A hegyaljai kuru­
cok, Tokaj, Sárospatak, Sátoraljaújhely 
népe már várják.
A kétkulacsos francia viszont minden 
lépéséről értesíti az osztrák császárt. 
Nővére, Júlia értesíti, hogy meneküljön, 
mert elárulták. Nincs idő a menekülésre. 
Elfogják. Ugyanabba a börtönbe zárják, 
ahol nagyapja, gróf Zrínyi Péter 
vértanúságot szenvedett.
Semmi remény nem látszik a szabadulásra. 
Felesége bárhol is próbálkozik a kisza­
badításával, mindenhol elutasítják.
Közben a franciákban feléled a lelkiis­
meret, és segítik Rákóczit a siralomházból 
való szökésében.
/Lechmann Godofréd dragonyos kapitány 
életével fizetett Rákóczi szökésében való 
közreműködéséért./
Rákóczi Lengyel országba menekül, ahol 
már várják barátai, elsősorban Bercsényi 
Miklós. Zászlót bont és élére ál! a 
felkelőknek. Jelszavuk: “Pro Pátria et 
Libertáte.” /A hazáért és szabadságért./ 
Serege lelkes, de képzetlen. Harcos 
szellemű, bátor, de fegyvertelen. Kisebb 
csatákban sikeres, de nagy összecsapá­
sokra nem alkalmas.
Nemcsak az ellenség erős, de Rákóczi 
vezérkara is képzetlen. Vak Bottyán, Béri 
Balogh Ádám, Czeidel Orbán a kis csaták 
verhetetlen bátor hősei. A nagy harcok 
vezetéséhez nem elég gyakorlottak. De 
képzetlenek a politizálásban is. Lássunk 
egy példát! Bercsényi és a hollandus

kor-mány megbízottja 
tárgyalnak.
Bercsényi: /Magabiz­
tos gőggel mondja./ 
“Nem alkudozni aka­
rok hollandus uram. 
Nem sajtot akarok 
venni, hanem szabad­
ságot!”
Holland: “Ha szabadságot akarnak, akkor 
ne rézgarassal fizessék katonáikat, hanem 
vágják le mentéik gyémánt gombjait, arany 
csatjait és fizessenek azzal! Akkor győzni 
fognak. Mi ólomgombos kabátban 
nyertünk szabadságot.” 1705-ben a Szé- 
csényben tartott országgyűlés vezérlő fe­
jedelemmé választja II. Rákóczi Ferencet.

Az 1707-es ónodi országgyűlésen Bercsé­
nyi így kezdi: “Eb ura fakó! A mai naptól 
József császár nem királyunk!/
Rákóczival egyhangon mondják ki az 
osztrákok trónfosztását. Beáll az interreg­
num. /Uralkodó nélküli helyzet./ Közben a 
külpolitika eldönti szabadságharcunk 
sorsát. Úgy alakul, hogy megint magára 
marad a magyar. A nagy és nemes nyugat 
csak mint gyarmattal akar szóba állni 
velünk.
/Ugye, milyen változatlan a világ, hiába 
változik oly sokat?! “Támogatlak, míg 
harcolsz mellettem, de aztán egyen a 
fene !”/
Közben itthon nemcsak az ellenséggel, de 
az árulókkal is harcolnia kell. A 
poroszoktól kér segítséget, de útközben 
Pálfi seregei győznek felette. Ócskái 
brigadéros csapataival átáll Pálfi seregébe. 
Károlyi Sándor csapata, mely döntő 
többségben rácokból áll. élvezettel öl 
magyart. A harcokban elfáradt, lesze­
gényedett népet már az éhezés tizedeli. A 
császár nevében Pálfi generális tárgyal 
Rákóczival a megadásról.

A valahogy méltányosnak mondható békét 
a hazára nézve elfogadja, de maga már 
nem hisz a császár ígéretében. 1711. 
február 11-én Törökország felé menekül.
Istenem! Mennyire benne van a magyar 
sors, a magyar élete Rákóczi korának 
helyzetében! Külföldi ígéret, cserbeníia- 
gyás, a magyar szegénység és magára 
maradottság...
A török szultán ad végül is menedéket II. 
Rákóczi Ferenc vezérlő fejedelmünknek és 
negyven tagú kíséretének.
Helyzetük itt is viszontagságosán indul. 
Politikai, háborús problémák nehezítik 
helyzetüket. Közben az osztrák kiadatásu­
kat kéri, de a pogány törökben több a 
becsület, mint a keresztény európai 
uralkodókban.

Bujdosó társai között ott van Bercsényi, 
Forgács Simon gróf, Eszterházy Antal, 
Csáky Mihály, Sibrik Miklós, Zay Zsig- 
mond, a két Pápai, Jávorka ezredes és sok 
más főnemes.
“Énnekem semmi okom nem volt 
hazámból kibujdosni, csak az, hogy sze­
rettem a Fejedelmet.” - mondta Mikes 
Kelemen.
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Rákóczi - érezvén közelgő halálát - vég­
rendelkezik, mely végrendelet végre­
hajtását francia barátaira és a török 
szultánra bízza.
Szívét a francia Grosbois-ban, a jezsuita 
templomban helyezik örök nyugalomra. 
Belső szerveit a rodostói görög templom­
ban, testét pedig édesanyja mellé, az 
isztambuli galatai akkori jezsuita temp­
lomba helyezi a szultán engedélyével 
leghűségesebb embere, Mikes Kelemen.

A magyar nép a nagy fejedelem iránti 
tiszteletből és hálából 1906-ban a török 
szultán segítségével hazahozta a drága 
tetemeket, és a kassai székesegyházban 
helyezte örök nyugalomra.
Vele nyugszik édesanyja, barátja, Ber­
csényi Miklós és annak felesége, valamint 
Eszterházy Antal - immár nemzeti erek­
lyévé magasztosult teste.

Kiállításon
Sanuár végén nyílt a ceglédi Galériában az a kiállítás, ahol két abonyi művész 

alkotásait láthatta Cegléd művészetpártoló közönsége. 
Az alábbiakban részleteket köziünk a megnyitóból:

Ciliké

útviszonyokról
Ez a tél és a jégpáncéllal borított utak, 
melyek többségükben leszóratlanul marad­
tak, igen próbára tették a járműveket, 
kerékpárosok vagy akár a gyalogosan 
közlekedő embereket, különösen azokra az 
idős, egyedül élő vagy beteg, és ami még 
szomorúbb, mozgássérült vagy tolóko­
csihoz kötött sorstársainkat

Tisztelet és köszönet jár azoknak - szom­
szédoknak, ismerősöknek -, akik az ilyen 
embereken próbáltak segíteni a gyógyszer 
kiváltásában vagy egy kiló kenyér meg­
vásárlásában. Varosunk készül szebbé 
tenni környezetünket, amiért elismerés és 
köszönet jár.

Csak az a felháborító, hogy a csúszós utak 
szórásáért nem sokat tett. Ezért amikor a 
gyermekét óvodába vivő édesanya 
elvágódott, kénytelen voltam az erre il­
letékes urat felhívni. Ezt meg kellett várni?
Mert másnap reggel a mi utcánkat, a 
Kodály Z. utat is leszórták. Előtte egész 
télen - egy lapát homok nem sok - de 
annyi sem jutott a balesetek elhárítására.

Krupineza Istvánná 
mzgk. egyes. tag.

"Hölgyeim és Uraim!
Volt már alkalmam megnyitni Barátaim 
néhány kiállítását Abonybitn is, másutt is, 
ezt örömmel teszem most is. többek között 
azért, mert régtől fogva ismerem 
mindkettőjííket, tisztelem emberségűket, 
szerénységüket, tenni akarásukat váro­
sunkért, a közösségért, a minden megnyil­
vánulásukban érezhető hazaszeretetükért, 
kiknek életében ez a szó: Haza! Nemzet! - 
még jelent valamit.
Hát ezek azok a jellemzők, amelyek 
közösek mindkét művészben.
Ki is hát Abonyi Magyar Imre?"
"Nyaranta részt vesz a Mártélyi Nyári 
Táborban, és újabban egy lelkes 
mátrafüredi tanárnak, Simon Lászlónak, az 
Erdészeti Szakközépiskola igazgatójának 
hívására Blaskó Sándorral együtt 
előkészítői egy hasonló tábornak...
Segíti városunk kulturális életét, az egy­
házi munkát feleségével, Hona asszonnyal 
együtt, s ha hívják, szívesen megy alkotá­
sait bemutatni, művészete szépségét má­
sokkal is megosztani..."
"...szíve mindig az itthoni környezetet 
tartotta a legszebbnek. Erről, ezekről, e 
kicsiny haza szépségeiről vallanak képei. 
Majd, ha megállnak egy-egy alkotása előtt, 
érezni fogják, hogy szíve-lelke benne van 
a “Naplementében”, a “Nyári szél”-ben, az 
álmodozó “Ladikok” csendjében.
Szinte érezzük orgonáinak illatát, látjuk a 
méheket csalogató, nektárt termő 
tányérrózsa éltető, aranyló virágporát, 
átéljük a “Magaslesen” kuporgó vadász 
izgalmát s halljuk a “Csíki-laposon” nyári 
esteken koncertező békák hadát, az elma­
radhatatlan két tornyot, meg a többieket. 
Szóval: Abonyi Magyar Imrét.
Barátok Blaskó Sándorral, aki az abonyi 
határ erdőkkel körülölelt egyik dűlőjében - 
távol a várostól - saját kezével épített 
olyan igazi kis mézeskalács házikót.
A csendet legfeljebb a fácánok feleselése, 
a zöldkő küllők rikottozása, meg a közeli 
és távoli tanyák kutyáinak üzengetése 
zavarják csak.

“Csendül a nóta” címmel zenés, vidám nótaestet rendezünk, melyre 
szeretettel hívjuk és várjuk 1999. március 6-án 18 órai kezdettel.

Fellépnek: Máté Ottilia, Tárnái Kiss László, a rádió népzenei 
rovatának szerkesztője, Kovács Péter, Nagy Attila nótaénekesek, 

meglepetésnek egy budapesti énekművész. 
Kísér: Kállai János és cigányzenekara 

Érdeklődni, jegyet váltani a könyvtárban, valamit Ácsai László 
lakásán (Vörösmarty u. 15. Tel.: 360-681) lehet.

Jegyek ára: 500-600.-Ft 
Művelődési Ház Baráti Köre

Bekerített portáján rend, a kertben a 
“Pogány madonna”, a “Vörös angyal" 
meg a Mátrafiiredcn faragott “Égberagad- 
tatás” fából faragott nagyméretű csodái.
S benn a házban kezük nyoma Marcel­
lával, feleségével. Boldog családi fészek.
Ebben is hasonló a két család.
Ő is a miénk, abonyiaké, meg egyetemes 
nemzeti kultúránké. Kő Pál tanítvány. 
Abonyban tanít a Somogyi Imre Általános 
Iskolában, szakkört vezet, foglalkozik a 
jövő művész-jelöltjeivel, s mindketten a 
helyi Népfőiskola alapítói."
"Munkáit láthatjuk Abony közterein, 
temetőinkben..."
"Blaskó Sándor alkotásai valamilyen 
formában vissza visznek berniünket 
történelmünk homályba vesző világába, a 
Kazár birodalom Levédiájába. Etelközbe, 
Hunor és Magor szarvasünőt űző vadásza­
tára, a Meotisz-tó ingovánvaiba, hogy 
azután mondák szülessenek, szóljanak 
pogány istenekről, táltosokról, Csaba 
királyfiról, Lehelről, Bolondról. Álmosról. 
Árpádról...akiket szívünkben mítoszok 
lengenek körül...
Itt Játható alkotásai is ezeket a gondola­
tokat személyesítik meg.
Nézzük csak a “Magor király”, a "Hal­
hatatlan királyfi”, a “Nomád fejedelem", a 
“Szkíta szekér",a Ménrót”, a Magosság 
asszonya" című faragásait, lélekből 
formált lélegzetállító munkáit festett 
üveggel, gyöngyökkel díszített meghök­
kentő csodáit.
A “Menyasszony"-t a kelengyés ládával, 
mely egykor végső nyughelyét is 
szolgálta; ládája oldalán az idők végtelen­
ségét, az élet és halál váltakozását jelentő 
hullámvonallal...
Ezekkel szólít bennünket a századvég, az 
ezredvég katolikus világában Blaskó Sán­
dor..."

Sikereket és további alkotókedvet kívánok 
mindkettőjüknek!

(Gy. P.)
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Meghalt 
Szápáry László

Gróf Szápáry László, a harmincas évek 
egyik utolsó nagy hírű sportlövője 1998. 
július 22-én, ausztriai dobersbergi bir­
tokán, életének 89. évében elhunyt.
Szápáry hihetetlen sportmúltra tekinthetett 
vissza. Egészen fiatalon, már tizennyolc 
éves korában sikeresen szerepelt a magyar 
ökölvívó sportban, majd mint távfutó 
tüntette ki magát. A teniszsport terén mint 
a magyar csapat válogatottja, a Davis 
Kupa-versenyeken képviselte hazáját. Az 
1930-as évek folyamán érdeklődése a 
koronglövészet felé fordult. Többször lett 
az ún. “Magyar Aranycsapat” tagja, és 
mint ilyen, sikeresen képviselte orszá­
gunkat a világ- és Európa-bajnokságokon, 

ezüst- és bronzérmeket nyerve. Egyéb díjait hosszú lenne itt 
fölsorolni.
A második világháború vége öt is hazája elhagyására kényszerítette, 
és életének második felét ausztriai birtokán élte le. Itt tizenkét osztrák 
koronglövő-bajnokságot nyert, ezek közül hetet egymás után! Mint az 
osztrák olimpiai csapat tagja, 1952-ben Helsinkiben, ! 954-ben pedig 
Tokióban versenyzett 1960-ban Rómában.
Szápáryt nemcsak különleges lövésztudománya tette népszerűvé. 
Melegszívű, szerény, jó humorú, soha nem kérkedő természete folytán 
közszeretetnek örvendett. Kimagasló vadászetikája mintaképül 
szolgálhat a mai lövész- és vadásztársadalomnak.
Emlékét szeretettel és kegyelettel őrizzük mindannyian, akik szeren­
csések voltunk, hogy személyesen ismerhettük ezt a kiváló sport­
egyéniséget. Dr. M.A.

{NIMRÓD Vadászújság, 1999. januári szám) 

Kalászérlelö nyáridőben keresett föl a múzeumban Szápáry László. 
Péter fiával érkezett Ausztriából.
Magas, szikár termet. Remek mesélő, közvetlen, szerény ember. 
Csodálatosan beszél magyarul, noha lakóhelyén nem hall magyar szót. 
Felesége holland, környezete osztrák, “legfeljebb, ha bemegyek 
Becsbe, ott váltok szót magyar ismerőseimmel ” - mondja és mesél, 
mesél, örvendezik, hogy hallgatjuk : Windischgrátzről, az angol 
uralkodóházhoz fűződő kapcsolatukról, Szentpétervárról, a Szapáry- 
elöd nagyköveti rezidenciájáról, menekülésükről 1917-ben, Auszt­
ráliában élő nötestvéréröl (aki nálánál is jobban ismeri és tudja a 
család történetét), említi az Orczyakat, a Harkányiakat, az egykori 
soproni főispánt - Berg Maxit ; ő csak így titulálja a báró Berg 
Miksát, (s míg elfogyasztja kávéját, azt kéri : kísérjem el őket egykori 
birtokuk megtekintésére ... A Rózsásba. Péter fia elhajt a Hunyadi úti 
“kastély'’ mellett, de az Öreg úr rá se hederít. Csak annyit mond: - 
"ezt apám toldozta, én nem itt születtem”.
Körbejártuk a birtokot, a hatalmas búzatábla szélében - az ujszászi - 
abonyi határ találkozásánál a dülöút mentén fényképet készít Péter. 
Látóm meghatódottságát, amint végigsimítja, szinte magához ölelve a 
kalászokat környezetében ...
Megállunk a Mária Terézia út legmagasabb pontján, ahonnan belátni 
Rózsást, Sashalmot s még az Orczyak ujszászi kastélyának hatalmas 
fáit is .... Meg évtizedek emlékeit...
Indulunk vissza a múzeumhoz. Közben megkérdezi, hogy az abonyi 
vadásztársaság tenyészti-e még a fácánokat, meg a vadkacsákat. Mert 
egyik vadászbarátja ide járt kacsázni...
Nagyon hálás volt a kalauzolásért, ebédre invitált, amit azzal 
hárítottam el, hogy majd legközelebb ... Ha ismét eljön ...
"Mindent köszönök (megsimogatta csontos kezével fejem, hom­
lokomra keresztet "rajzolt” ujjával s úgy mondta) “nem hiszem, hogy 
az életben még egyszer eljövök ...” Szeme megtelik könnyel 
búcsúzáskor... Ezeket mondta a múlt év júniusának közepén, másfél 
hónappal halála előtt...
Halálát a NIMRÓD Vadászújság ez évi januári száma adta hírül.

(Gy.P.)

A Kon csík Pista puskája
Valami gyerek volt ez a Koncsik Pista! Jóval öregebb volt 
ugyan nálam, de ö mindig leereszkedett a gyereknépség 
közé, A Szandiékkal meg Be víz Andrásékkal voltak 
szomszédok az öreg Koncsikék, takaros kis tanyában a 
vasút mellett, a Tavas dűlő I. szám alatt
Öreg Pista bátyánk komótos gazdaember volt, az a régimódi 
fajta. Nyáron a rojtosgatya úgy villogott fehérségével rajta, 
mint égen a kicsi bárányfelhők "gyapja”.
Felesége, lelkem, Király Rozi néném (ő volt a kis gazdaság 
motorja) tejhaszonnal, baromfival fölpakolva járta Pestet. 
(Kecskéscsárdáig gyalog, onnan vonattal, majd vissza is így. 
(Rendes helyei voltak portékáinak. Szorgalmuk, takarékos­
ságuk révén “nóblis” szép házat építettek a tóparton, 
Somogyi Miklós gátőrék szomszédságában). így lettek 
nászok is.
A gyerekek, Maris, Józsi, Pista, Rózsi a tanya körül 
foglalatoskodtak. Melyik mivel. Hol a libákat, hol a 
malacokat hajkurászták. Ez a Pista gyerek? Olyan furfangos 
ezermester, olyan igazi őstehetség volt, nyugodjon! 
(Mostanában lenne 90 éves.) Most már nem emlékszem, 
hogy a Skribek bácsinál, vagy a “Német Gazsinál’' tanulta a 
géplakatosságot. de az biztos, hogy gépészkedett a Rajki, 
meg a Szökrtín családnál is. akiknek cséplőgépénél ügyes 
kezű mestere volt mindennek. Utolsó munkahelye az 
Áramszolgáltató volt, innen ment nyugdíjba.
Nohát ez a mindig mosolygós cimboránk volt legényko- 
rában is az ilyen-olyan jószágok őrzője.
Különösen szerette aratás után a kukoricatáblák közötti 
virágos tarlókon a legeltetést. Meg őszidőben, amikor “lóg 
az eső iába”, mikor csendesebbek a jószágok is, s a 
kukoricatáblák szélén hol itt, hol ott kandikálnak ki 
óvatosan két lábukra emelkedve a második vagy harmadik 
“fészekalj” tapsifülesei a terített asztalra. (Mert nem annyi 
volt ám a nyúl annak idején, mint mostanság!)

Pista kománk, ez a minden hájjal megkent ezermester 
addig-addig fundálózott, míg egyik délután karjára akasztott 
egy “kampósbotot”. Ez volt akkor az ö igazi cimborája.. 1 
Ha meglátott egy fiilest, ráemelte a kampóst, az csettent 
egyet, s mindjárt kevesebb lett egy nyállal a határ...
Szó ami szó, ö maga csináitá ezt a kampósbotot: a 
botpuskát, melynek ’’botja” egy longrif-tölténynek 
megfelelő huzagolási kapott. Kampója pedig úgy volt 
kiképezve, hogy egy fordítással már alkalmas volt egy-egy 
füles lefektetésére.
A határt járó lovascsendőrök sose tudták rajtakapni, pedig 
nemegyszer kérdezték tőle, nem hallott-e lövést a közelben 
Ő meg kancsikával a vállán, a karján a botjával csak állt ott 
mosolyogva, mintha mi sem történt volna,.

 (Gy. P.)

A Providencia Biztosító Rt. Életvonal 
Szervezet bővülő fiókhálózatához pénzügyi 
tanácsadókat és fiókvezető jelölteket keres. 
Feltétel: 25 év feletti életkor és minimum 

középfokú Végzettség. Jelentkezés 
munkaidőben az 53/316-585-ös telefonon.

Szeretettel várom a 2. sz. választókörzet 
lakóit a következő fogadóórámon március 
26-án 10-12 óráig a Polgármesteri Hivatal 

I. emelet 17-es szobájában.

Tisztelettel: P. Tóth Tibor
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Gratulálunk!

“Feltárul immár földed, koporsó; 
Hallom, mint hull a föld reád;
S a szél áthozza idegen sírokról 
Hozzám a rózsák illatát." 
/Reviczky Gyula/

Halottaink

kötötte^ házasságot:

”... s a mondhatatlant mondanám, 
de összevissza dadog szám, 
hogy áramlók, és hogy emelsz, ölelsz, 
s szikrát vet a test és fel lobban a perc -

/Szabó Lőrinc/

(jyigor ‘Móniba - fMucza Zsolt 
(jönezöí Ildikó - Szaniszló Imre. Tamás

Raffai Istvánná 72 év, Reform út, Szalóki Béláné 87év, 
Móricz Zs. út 38., Kovács Sándorné 76 év, Bercsényi út 
34/a. Raffai Pálné 78 év, Szent L út 17., Telek Miháiyné 
82 év, Köztársaság út 6., Szigeti Miháiyné 86 év, Körösi 
út 75., Gulyás István 39 év, Csokonay út 17., Bcvíz 
Andrásné 88 év, Abonyi L. út 51., Juhász Lászlóné 84 év, 
Munkácsy M. út 5., Jagri Károlyné 73 év, Néphadsereg út
11., Csáki Jánosné 31 év, Téglagyár út 22., Halasi 
Károlyné 63 év, János út 12., Romhányi Jánosné 84 év, 
Bicskei út 40., Kun Tibor 37 év, Mária T. út 4., Egri 
György 75 év, Kemény Zs. út 3., Csizmás János 74 év, 
Bercsényi út 42., Barta Gyula 48 év, Tabán út 1., Barta 
András 89 év, Dr. Him M. út. 18., Telek Mátyás 86 év, 
Vasút d. 52., Dobos Istvánná /volt Székely Jánosné/ 82 
év, Cegléd, Mizsei út 11,, Nagy Sándor 83 év, Bem J. út
5., Vida Miháiyné 82 év, Hársfa út 6.,

Gondolt rank 
a “Mikulás”!

Mint minden évben, 
az idén is ellátogatott 
óvodánkba a Miku­
lás. A gyerekek é- 
nekkel, verssel vár­
ták. mint máskor. Ésl 
jött a Mikulás! 
Piroskabátosan, sza­

kállasán, kampósbotosan. De mintha bőkezűbben osztogatta 
volna a várva-várt ajándékokat! Talán jobbak voltak a gye­
rekek? Nem!

Hálás szívvel mondunk köszönetét a rokonoknak, 
ismerősöknek és a Mechanikai Művek dolgozóinak, 

akik
Gulyás István 

temetésén megjelentek és a kegyelet virágait 
elhelyezték. A gyászoló család

A “Mikulás" - azaz Jandácsik István képviselő úr megkülön­
böztetett figyelmét élvezhettük a Mikulás-csomagokba rejtve. Ö 
ugyanis igazi meglepetést és ezzel nagy-nagy örömet szerzett 
óvodás gyermekeinknek azáltal, hogy első havi tiszteletdíját a 
mi óvodásaink javára önként felajánlotta. Ebből tudtunk minden 
csoportnak játékot venni. Örömünket tovább fokozta, amikor 
közölte velünk, hogy ezeket a játékokat Mikulásként személye­
sen szeretné átadni. Ennek a kedves kérésnek boldogan 
adtunk helyet, és azóta is jólesően gondolunk vissza erre a 
december 4-i jó hangulatú, örömökben teli délelőttre.

Hálás szívvel mondunk köszönetét mindazoknak, 
akik felejthetetlen halottunk 

Bellay József 
temetésén részt vettek, mély gyászunkban 

osztoztak, sírjára a kegyelet virágait helyezték el. 
Sógornője, Bellay Istvánné és családja, 

illetve Abonyi József és Éva

k
Hálás szívvel mondunk köszönetét mindazon 

közeli és távoli rokonoknak, szomszé­
doknak, ismerősöknek,, akik

Ritka, nemes gesztus ez a mai elanyagiasodott világban, 
amikor mindenki félti a magáét. Meg azért is van nagy erkölcsi 
súlya ennek az adományozásnak, mert örömet okozott.
S ez az öröm sugárzik a gyerekek arcáról, valahányszor a 
kezükbe veszik ezeket a játékokat. Mi, akik azért dolgozunk, 
hogy minden nap örömhöz, szép és nemes élményekhez 
juttassuk a gyerekeket, tudjuk, mit jelent ez!
Köszönjük, Jandácsik István képviselő úr, hogy a mi óvodánkra 
gondolt!

Csáki Jánosné /Szűcs Ágnes/ 
temetésén megjelentek, a kegyelet 

virágait elhelyezték és mély 1 tW
gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család W

Szeretettel az I. sz. Óvoda gyermekei 
Abony, Tószegi út 58/a.
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Az aboiu/i munfásemfere/t 
hétköznapjai

HMc. Szüleim H tód földön gazdálkodtak, kis 
tanyánkon. jószágokat neve telink. Ezek voltak a 
megélhetésünk fő forrásai. Az elemi iskola hat 
osztályának el végzése után meg két évet tanultam 
Abonyban a gazdasági iskolában. Ipari tanulónak 
Mészáros László cipészmesterhez kerültem. 
(1936-39) Mint fiatal segéd, Szolnokon kezdtem 
dolgozni, majd egy év elteltével hazajöttem 
Abonyba és több kisiparosnál pl. Horráfca Sándor, 
Matécsik Károly és Molnár Mihálynál is dolgoz­
tam.
- Katonaság?
- Egy gyermekkori lábsérülés miatt frontszolgálat­
ra alkalmatlannak találtak, de munkaszoigalatos 
cipészként több hónapot dolgoztam a honvédség 
berkeiben.
A háború utáni években ismét Szolnok követ­
kezett, ahol több kisiparosnál dolgoztam a szak­
mában.
Közben 1947-ben megnősültem, azóta is boldog 
házasságban élek.
1951-ben több abonyi cipésztársammal (Baly 
László, Komáromi István, Mészáros László és 
Ciönczöl János) Budapesten a honvédségnél tisxti 
cipőket késztettünk. A keresetre nem volt panasz, 
de a honvágy három év után hazahívott. Az 
abonyi KTSZ dolgozója tetem, ahol 1969-ig 
voltara alkalmazásban. 1969461 a “Fővárost 
Kézműipari Vállalat” abonyi kirendeltségén 
dolgoztam. Fővárosi megrendelésre ortopéd 
cipőket késztettünk. Innen mentem nyugál- 
fományba 1982-ben.
- Elismerések?
- utolsó két munkahelyemen több elismerés 
is részesültem.
- í’g)' tudom, több éven át a labdarúgópálya 
gondnoka is voltál.
- Igen. Másodállásban láttam el a nem könnyű
feladatokat. Igaz, ebben kedves feleségem, Ilonka 
is sokat segített, főleg a Az itt chfiHMl
11 év alatt (1959-197(11) nagyon sok focicsukát 
készítettem, javítottam olyan játékosoknak, mite 
Czigler E., Gönczöl G., Bugány l„ Makai M.» 
Cztenák L., stb. Ebben az évtizedben nagyon jó 
focicsapata volt Abonynak.
- Úgy tudom, egy lányotok van, aki »tesszfre||

- Gyuszikám! Beszélgessünk a fiatalságról 
és az idáig eltelt évekről!
- Gyermekkorom boldog és kiegyen­
súlyozott volt. Az általános iskolai tanul­
mányaimat a Gyulai Gaál Miklós Általános 
Iskolában végeztem. Ma is szeretettel gon­
dolok vissza Halasi Sándor tanító úrra. Négy 
éven át az alsó tagozatban hozzá jártam. 
Ipari tanulóként vízvezetékszerelö szakmát 
tanultam Szántai Sándornál. A katonai 
szolgálatot én sem kerülhettem el. (Cegléd,

Huszonötév a

került itthonról.
- Igen, ó Németországban. Schwandorfbau él a 
családjával. Négy unoka van, két leány és két fiú. 
Egy évben többször is meglátogatnak bennünket. 
Az elmúlt évben öt családdal társulva Btigacon 
vetek egy nagy portát, ahol ebben az évben e haí 
család egy-egy faházat fog elhelyezni.
- A nyugdíjas évek hogyan telnek?
- A szemem nem valami jó, lábaim is tAjnrtk, de 
azért amit lehet, eteégaek, Bteg a cipész szak* 
mámban közvetlen a család részére.

Csizmadia
Gyula

vendéglátó 
vállalkozó

Gyuszikám! Úgy 
tudom, hogy 1998. december I8-án az 
árvízkárosultak javára rendezett 
Jótékonysági bál ötletgazdája Ön volt.
- Igen.
- Mi adta az ötletet a rendezvény megszer­
vezéséhez?
Az emberek iránt érzett szeretet, 
megbecsülés. Láttam azt a sok nincstelenné 
vált családot, akik pillanatok alatt elveszítet­
ték mindenüket. Elgondolkoztam, hogyan 
lehetne segíteni. Munkához láttam. A baráti 
körömből, az ismerősökből, akiket megkér­
tem, mindenki vállalta, hogy segít e nemes 
cél érdekében. A rendezvény sikeres volt, 
hiszen 160.000.-Ft tiszta bevételt hozott, 
amelyen élelmiszert vásároltunk, el is vittük 
Ukrajnába, s kiosztottuk a rászorultak 
között.

Verpelét, Gyöngyös) Leszerelés után tíz 
évet dolgoztam, mint karbantartó, közben 
esti tagozaton Abonyban leérettségiztem.
- Úgy tudom, a munka mellett a zene 
életvitelének egyik meghatározója.
- Édesapámtól örököltem a zene szere- 
tetét. 1972 óta hivatásszerűen szóra­
koztató - zenész is vagyok. Vendég­
látóhelyeken, bárokban, szalonokban, 
rendezvényeken vettem részt és veszek 
még ma is a zenekarommal. A zenekart 
én szervezem, és vezetem, basszusgitáron 
játszom és énekelek.
- Mióta vállalkozó?
- 1991-ben a Kécskei úti családi házam­
ban nyitottam ki ezt a kis vendéglőt. A 
tevékenységem szerteágazó. Az élet vál­
tozásai hozták ezt. Mindent el kell 
végezni. A hétköznapi kihívásoknak meg 
kell felelni.
- A családról is beszélgessünk!
- Édesapám, Csizmadia Vilmos - 
mozdonyvezető volt. Életfelfogása, mun­
kássága meghatározó volt a számomra. 
Édesanyám, Varga Mária nagy szeretet- 
ben a családommal együtt él. Van két 
testvérem édesapám első házasságából, 
Vilmos és Márta. Szeretjük egymást. 
1974-ben. nősültem. Feleségem. Zamarkó 
Elvira a Rozsnyay Gyógyszertárban szak­
asszisztensként dolgozik. Két gyerme­
künk van, Roland 22 éves, főiskolás, 
Gyurika 7 éves.
-Tervek?
- Váratlanul, a napokban meghívást kap­
tam, hogy a 1999-es nyári szezonra 
zenekarommal együtt menjek le a Bala­
tonra. Gondolkodom, valószínűleg el­
fogadom ezt a kihívást.
- Sok sikert hozzá!
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Megyénkben is sikerre törekszik 
Balázs Pali nosztalgia-énekes

Rendőrségi 
hírek

Bűncselekmény alapos 
gyanúja miatt indult eljárás 
G.Z., R.I., H.J. abonyi lako­

sok ellen, akik 1999. január 
13-án és ezt megelőzően

több alkalommal a MATÁV Rt. tulajdonát 
képező, Abony város területén lévő nyil­
vános telefonállomás készülékeibe sziva­
csot helyeztek és gyufaszál segítségével a 
bedobott pénzérméket eltulajdonították. 
Fenti személyeket a polgárőrök segít­
ségével a rendőrjárőr az abonyi Rendőr­
őrsre előállította.

***

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult 
eljárás N. O. abonyi lakos ellen, aki 1999. 
január 3-án N. E. tulajdonát képező A- 
bony, János u. 11. sz. alatt található 
ingatlanának kertjéből nagyobb meny- 
nyiségü gyümölcs- és egyéb fát vágott ki, 
majd azt eltulajdonította.

***

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult 
eljárás S. A. abonyi lakos ellen, aki 1998. 
november 23-ra virradóra Abony, Buzgány 
dűlő 1. szám alatti záratlan színből 1 db 25 
kg-os bárányt tulajdonított el 25.000.- Ft 
értékben. Ezzel egyidöben a juhok közül 1 
db anyajuhot is elpusztított, de azt a 
helyszínen hagyta. Az ellopott birkát egy 
általa ismeretlen személynek 2.500.-Ft-ért 
értékesítette.

Már Pest megyében is kapható Balázs Pali nosztal iga-énekes 
"Slágerek házibulihoz 1-11. " című kazettája. Mindkét album a 

60-70-80-as évek örökzöld magyar slágereit tartalmazza saját 
feldolgozásban. A kazetták valamennyi kazettaárusnál 

megvásárolhatók.
- A kazetták születéséről, a sikerekről beszéltünk az előadóval, aki így vall erről:
- 1996 áprilisában jelent meg első kazettám magánkiadásban, amely általam nem várt 
nagy sikert aratott a hallgatók körében. Néhány dalcím: Egy szál harangvirág, Se 
veled, se nélküled, Húsz év múlva, Fekete vonat... Egyre több fesztiválra, zenés 
rendezvényre kaptam meghívást, - mindenhol közönségsikerrel szerepeltem. Ebben 
bizonyára annak is nagy szerepe van, hogy műsoraimban minden korosztály talál 
magának olyan dalokat, ami nekik szól.
- A második kazettádról is hallhatnánk?
- Az első kazetta sikerein felbuzdulva adtam ki 1996 novemberében a második 
kazettámat. /Eladó, kiadó most a szívem, Bocsássa meg nekem a világ, Lazítani, Nincs 
szerencsém a szerelemben.../ Ezek a dalok mind a szerelemről, boldogságról szólnak. 
Mivel a két album magánkiadásban jelent meg, így a produkció megismertetését is 
saját müsorszervezö irodám ill. menedzserem végzi. Mindemellett nagyon sokat 
segítenek a nagyobb városok helyi rádiói, ahol rendszeresen hallhatók dalaim a 
kívánságműsorokban, szívküldikben.
- Hol találkozhat veled személyesen is a közönség?
- 1997 tavaszától hetente 3-4 helyszínen volt önálló koncertem művelődési házakban, 
színháztermekben, ahol a két megjelent album anyagát mutattam 
kisérözenekarommal, a FAVORIT együttessel. Koncertjeimet nagy 
hölgyek látogatják, akikkel szinte az első daltól az utolsóig közösen 
népszerű nosztalgiaslágereket.
- Szabadidődben - ami gondolom nem sok van - mit csinálsz szívesen?
- Számomra a csendes, nyugodt környezet jelent kikapcsolódást. Szívesen horgászom, 
sétálok a szabadban.
- Mik a jövőbeli terveid?
- Szeretném, ha az ország minden területén megismernék dalaimat, és a koncertjeimen 
olyan fergeteges hangulat lenne, mint eddig, hiszen számomra jelen pillanatban ez a 
legfontosabb.
- Mikor lesz Abonyban koncerted?
- 1999. április 10-én szombaton 19 órás kezdéssel a művelődési házban.

be állandó 
többségében 
énekeljük a

***

Bűncselekmény alapos gyanúja miatt indult 
eljárás T. J. abonyi lakos ellen, aki 1999. 
február 1-jén a Mikes Kelemen úton 
közlekedett egy Montain Bike kerékpárral,

idegen nyelvi munkaközösség vezetője 
vagyok, emeHett munkahelyi szakszer­
vezeti titkárként képviselem munkatársaim 
érdekeit.
- Feleséged egyben kolleganőd is. Mit 
jelent számotokra a közös munkahely?
- Felesegem - Földi Magdolna gyógype­
dagógiai tanár, akivel 1978-ban kötöttünk 
házasságot a Kisegítő Iskolában dotgo- 
zott, majd később a Somogyi iskolába 
került mint logopédus. A közös munkahely 
előnye, hogy problémáinkat 
hetjiik, egymást jobban
- Nemcsak a 
leknek is i 
tétben mit hozott a negyedszázad?
- Egy tanár legnagyobb öröme, ha meg­
taníthatja a gyereket arra, amit eddig nem

- Étetem nagy része tanulással telt, attóti a rendőrautót meglátva a kerékpárt a 
függőén, hogy’ az teketóriák mire veK nádasba döntve otthagyta és menekülni 
szüksége. Többször a szakmától áltó kezdett. A rendőrök elfogták és az abonyi 
dolgokat és az úszómesterségtől a

: mozigépészetig sok mindent tanultam. Az 
országban az elsők között vettem részt a 
dlplcrmarn&gűjító posztgraduális tovább­
képzésben.
- Mivel töltőd a szabadidődet?
~ Ugyan nem sok w, de igyekszem 
fííhasxrtátni. Főként szakirodalmat olvasok, 
zenét baíígátek. Társadalmi tevékeny­
ségem. részt veszek a Múzeum Baráti Mar , 
vezetőségének munkájában.

az elismerés. E tekín-^gvét)ként kollégáimmal nemrégen fejez- ' 
| ' * ' ~ tó be az "Abony1 c. könyvet, me . .

elsősorban áftatónos és középiskoiá- , 
soknak ajánlunk, de forgathatja minden, a 

tudott. A gyerekek figyelő tekintete a leg- múftja, földrajza, művészeti emlékei .
nagyobb elismerés. S amikor Papp Laci iránt érdeklődő aböhyi is,

- Mit szeretnél a jövőben?<voft tanítványom) hazajött az országos
történelmi tanulmányi versenytől, aMlaL Bízom a miniszterünkben. aki a MÁT 
1Q, helyet erte el. ennyit mondott. Kö- és az általános bizonytalan­
szőnöm tanár bácsi! - ezt én elismerésnek i «á3O» measzűntető kerettantervet ígért, 
éreztem. Hivatalos elismerésem is volt: a Zl-ZS/haT tóXXZr, XLk 

d megfelelően értékelné a pedagógusok, azMűvelődési Minisztériumban vehettem át a 
-Miniszteri Dicséret" kitüntetést.
- A pedagógussal szembeni követel­
mény, hogy szakmailag karbantartsa 
magát

Rendőrőrsre előállították. Előállítása során 
ukrán gyártmányú cigarettát találtak nála, 
mely nem volt zárjeggyel hitelesítve. A 
helyiségellenörzés során további 10 doboz 
cigaretta került lefoglalásra. A lakásán özv. 
T. S.-né elmondta, hogy a cigarettát T.F.- 
né-től vásárolta lÓO.-Ft-ért dobozát. Ezek 
után a rendőrök megjelentek T.F.-né 
lakásán, ahol további 17 karton cigaretta, 
valamint 13 üres karton került lefoglalásra, 
amelyek szintén nem voltak zárjeggyel 
ellátva. T.F.-né elmondta, hogy a cigarettát 
Záhonyban vásárolta ukrán kereskedőktől. 
T.F.-né és T.S.-né miatt vámszabélysértés 
miatt eljárás indult. ***
Tájékoztatom továbbá a lakosságot, hogy a 
fentieken túlmenően a város területén 
elkövetett egyéb bűncselekmények miatt is 
folyik eljárás ismeretlen tettesek ellen.
Amennyiben érdemleges információval 
rendelkeznek, úgy a 360-152-es telefonszá­
mon hívják a Rendőrőrs ügyeletét, vagy a 
06-20-230-707-es rádiótelefon-számon a 
közterületen szolgálatot teljesítő járőröket.

Tóth Ernő városi képviselő Godó Tibor r. jhdgy. őrsparancsnok
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A magyar festészet nagy 
alakjai

Most is nagy készülődés előzte meg az év végi rendezvénysoroza­
tot. December elejét a "Kézműves napok” tették színessé és 
élményekben gazdaggá. Megismerkedtek a gyerekek az anyagok 
szin és formavilágával, bámulatos kézügyességüket tükrözik az 
elkészült alkotások. Csodálatos színekben pompáztak a 
virágkötészeten készíteti csokrok, asztali díszek. A kézügyességet 
próbára tette a szalmafonás, a bőr, a gipsz és sókerámia. A kis 
"művészek” sorra hozták létre mindnyájunk gyönyörűségére a 
szebbnél szebb alkotásokat, melyek a közelgő Karácsony méltó 
díszei közé kerültek Fenyőünnepségünk az év legjobban várt 
nagy családos ünnepe, melyen az "aprók” rögtönzött előadásai 
emelték az ünnep fényét.
Nem maradtak el a szerény, de annál jobban várt ajándékok sem. 
Meglepetésként a családok is váratlan ajándékot kaptak, mely 
egyes szülők szeméből könnyet csalt ki. Nagylelkű támogatóink 
jóvoltából is elmondhatjuk, hogy sikerült boldoggá és élményekben 
gazdaggá tenni az összegyűlt gyermeksereget Az év zárásaként 
közösen búcsúztattuk az O-évet, amely minden résztvevő számára 
maradandó élményt nyújtott. A ‘nagy” újévi sötétség leple alatt 
vonult otthonába a tánctól elfáradt embersereg
Mindazért amit értünk, nagycsaládosokért önzetlenül tettek, 
köszönetét mondunk. Abony Város önkormányzatának, a József 
Attila Agrárszövetkezet sütőüzemének, a Kék Láng Kft-nek, - az 
ÁFÉSZ-nek, - az Újvilág MGTSZ Édes üzemének, - az Abonyi 
Malomnak, - A Használt Műszaki Cikk kereskedésnek, - a 
Kerdorádónak, - a Kenguru 2000-nek, a Vasút úti Diszkontnak, - a 
Piaci Diszkontnak, - Magyar Ferencnek, - Győriné Sárinak, - 
Molnár Andrásnak, - Földi Gyulának, - Abonyi Györgynek,- ozv. 
Bevíz Józsefnének, - Zalai Tiboménak, - Roméra BT-nek, a Szelei 
úti óvoda óvónőinek, a Parti-tápboltnak, Szikszay Lászlónak.

Barabás Miklós

Farkas Sándorné

Honnan rajzoltam?
1999. évben az 
Abonyi Naplóban 
szeretnénk új rejt­
vénysorozatot in­
dítani, amelyben a 
fenti cím lenne a 
kérdés. Minden 
számban közlünk 
egy rajzot, amely 
Abonynak valame­
lyik pontjáról ké­
szült. A képen 
minden esetben az 
abonyi két torony 

__ valamelyike, vagy 
mindkettő egyszerre fog látszani. A feltett (kérdésben) kérdésre 
azt kell megválaszolni, hogy honnan rajzoltam a képet, vagyis hol 
ültem a kép rajzolása közben.

jíJ * wíUw
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Az 1999-es évben az Abonyi 
Naplóban a kulturális rovat szí­
nesebbé tételét szeretném azzal 
elősegíteni, hogy számonként egy- 
egy magyar festő rövid életrajzát, 
munkásságát, egy-két képét közlöm. 
Elsőként Barabás Miklóst, a 19. 
század egyik legnagyobb alakját 
szeretném bemutatni. 1810-1898-ig 
élt és alkotta szebbnél szebb, finom 
rajzait, akvarelljeít. Halála óta 100 
év tett el. Azon ritka művészek közé 
tartozik, akiket életükben a legna­
gyobb elismerés, tisztelet és csodálat 
övezett, halála után pedig az utókor 
méltó emlékezete. Műveit meg­

találjuk a Magyar Nemzeti Galériában, a Magyar Nemzeti 
Múzeumban, de más múzeumokban is. A Nemzeti Múzeum 
induló gyűjteményének egyike volt a képtáralapító József nádor 
életnagyságú képe. Az 1884-ben létrehozott Történelmi Kép­
csarnok számos Barabás képet őriz. A kiemelkedő szemé­
lyiségek portréi között vannak finom rajzaival készült szabad­
ságharcos tábornokaink képei. A Hadtörténeti Múzeumot 
gazdagítják a márciusi iíjakról készült kőrajzai. Becses darabok 
a történelmi eseményekről készült rajzai: '‘A Lánchíd 
alapkőletétele”. Hatalmas, közel életnagyságú híres képe a 
Liszt Ferenc portré. Igen sok finom rajz és "akvarell női portrét 
készített Batthyány Lajos özvegyéről, Pulszki Ferenc lányáról, 
Polixéniáról, a régész Hampel József feleségéről. Barabás 
festésmódjainak sajátsága, hogy a nyers színű vázlatból finom 
árnyalatokkal bontja ki az arcokat. Grafikái a műfaj minden 
változatosságát bemutatják. Megfesti a kor híres színészportréit, 
színpadi jelmezeit : “Gellert hegyi mulatság”, “A menyasszony 
érkezése”. Finom biedermeier darab a négy gyermekéről 
készült képe. Brunszwich Terézről, Kisfaludi Károlyról, Czu­
czor Gergelyről készült képei sokszorosítható acélmetszetben 
elevenednek meg. Miniatűr akvarel! képei 
szintén remek darabok. Az Eötvös csalá­
dot, a negyvennyolcas külügyminiszter 
Batthyány Kázmért ábrázoló képeit ele­
fántcsont lapra festette. Mivel gyors és 
biztos kezű mester, kirándul, az akkori 
divatlapok világába is, művészi igénnyel 
rajzolja a divatlap alakjait, E pár sor a 
művészi munkásságáról kevés adatot 
nyújt, de hiszem, hogy az érdeklődést 
felkelti, és képeivel találkozva figyel­
mesebben nézik azokat a múzeumokban.

Czuczor Gergely

Abonyi Magyar Imre

r ■

Kisfaludy Károly

A beérkezett helyes válaszokból a nyertest év végén sorsoljuk ki. 
A győztes díja egy bekeretezett abonyi látkép. Azt hiszem, nem 
nehéz a feladat, és sok helyes válasz érkezik.

Abonyi Magyar Imre

A Művelődési Ház Baráti Köre az 1999-es 
év elejére a következő programokat szervezi:
- Március 6-áh nótaest lesz 18 órai kezdettel

Abonyban a művelődési házban.
- Máldus iQráXLautóbusszal nótadélutánra

utazunk Budapestre.
- Április 24-én egynapos kirándulást tervezünk 

autóbusszal Ópusztaszerre.
Program: Feszty körkép és történelmi emlékpark 

megtekintése.
Érdeklődni az 53/360-681-es telefonon lehet.
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Kádár Péter 
i rúg a

Mottó: Mulatni csak az 
mulasson, akinek pénze van.

Gyönyörű nyári este volt. A telihold ügyeletes sétája közben meg- 
megállt és csodálkozó szemekkel nézett az akkor még nagyközség 
központjára. A gyerekek egy része még játszotta - levezető játékként - a 
“hol mérik a sört?” nevű játékot. A nagylányok és fiúk, befejezvén az 
esti sétát, készültek hazafelé, hogy beszámoljanak anyukájuknak, mivel 
és miként töltötték a délutánjukat. Az idősebb barátok, házastársak 
kisebb csoportba verődve sétáltak, beszélgettek, pletykáztak, pontosan 
úgy. mint máskor. A Kossuth Szálloda étterméből, söntéséböl, a 
kávéházi részlegből hatalmas fényözön áradt szét. Talán még a legkisebb 
gyertyacsonk is lángra kényszerült.
A vendégek soha nem látott létszámmal mulattak. Ettek, ittak, táncoltak. 
Sokan még a hangszálaikat is próbára téve igyekeztek kivágni a magas

Táncolás, dobogás, kurjongatás. Szólt a zene, nagy volt a mulatás.
- Kik ezek? Mi történt ? Kik ezek az eszeveszettek ? - kérdezgették 
egymástól a sétálók.
Ki tudhatta, hogy Kádár Pali mulat ?!
Pali igen jómódú gazdalegény volt. Egész esztendőben rendkívüli 
szorgalommal dolgozott apja tanyáján, hogy még a községbe is 
nagyritkán tévedt be. De ha betévedt, annak visszhangja volt.
- “Ma mindenki az én vendégem!” - mondta a pincérnek.
Majd folytatta: - “Itt csak én fizethetek. Mindenki azt eszik-iszik, amit 
akar, amennyit akar, de csak én fizethetek !” Persze nagyon rövid idő 
alatt fel szaporodott a barátok létszáma. Ölelgetett ott mindenki min­
denkit, ha ismerős volt, ha nem. Sokan nem is tudták, hogy' a nagy 
tömegben ki is a vendéglátó.
Igaz, Kádár Pali inkább a szolidabbak közé tartozott, mint aki talán 
annak örült volna legjobban, hogy a többieknek milyen jó kedvük van.
A sétálók közül sokan csak valamelyik nagy ablakon kukucskáltak, 
némelyek bemerészkedtek. így volt ezzel Suszter Béla bácsi, az öreg, 
rozoga foltozó-szabómester is.
így szólt az asszonyhoz: “Mariskám, hadd nézzek már én is be, mi folyik 
ott!? A nagy szegénység azért a kíváncsiságát nem oltotta ki, Ö ilyen 
mulatóst még álmában sem látott. Neki a nagy mulatság akkor volt, 
amikor Mariska néni a vasárnapi bablevesbe egy kis darab kolbászt 
varázsolt. Igaz, Béla bácsinak akkor sem sok jutott. Kellett a négy 
gyereknek.
Most a nagy mulatás, az irgalmatlan zene Öt is magával ragadta. 
Mariska néni engedélye után nagyranyíit szemekkel lépett be a 
vendéglőbe.
így szólt az eléje jövő pincérnek: “Kérek egy pohár szódavizet !” A 
pincér kedves mosollyal közölte: “Kedves uram, ma szódavizet nem 
szolgálunk ki. Tessék valami mást kérni! Vacsorát, pezsgőt, vagy bármit, 
amit kíván!”
“De én csak egy pohár szódát kérnék!” - mondta az öreg szelíden, 
A pincér így folytatta: “Uram, ma itt minden fogyasztást a Kádár úr 
fizet. Senkinek nem kell fizetnie. Igyon meg egy üveg pezsgőt!” 
“Nézze, én szegény ember vagyok. Belőlem ne csináljon bohócot! Én 
ilyen nagy költségre nem vagyok berendezkedve.”
A pincér így folytatta: “Kedves Uram, az én felelősségemre kérjen egy 
üveg pezsgőt!”
így is lett. Béla bácsi kért egy üveg pezsgőt. Egy pillanat, és már ült is a 
márvány asztal mellett és nyakalta a pezsgőt. Nem rossz ital ez a pezsgő!
- gondolta, és bizony igen hamar kiitta az első üveggel. Mivel hogy látta, 
nem kell fizetnie, a jó hideg pezsgő is feldobta, örömmel fogadta a 
második üveget is. Ekkor lépett be Mariska néni, aki pillanat alatt 
felmérte a helyzetet. Csak azt nem tudta, hogy Kádár Pali a fizető 
vendéglátó. Mariska néni hatalmasat kurjantott: “Mi az! Nekünk otthon 
nincs mit enni, te meg itt a dugesz pénzedből pezsgőzöl ? Pillanat alatt 
tekevert Béla bácsinak egy akkora fülest, hogy csattanása túlhangzott az 
óriás zenebonán. Szegény Béla bácsiban megerősödött az, amit már 
régen is tudott: Mulatni csak az mulasson, akinek pénze van!

Labdarúgó csapatunk január 18-án megkezdte a 
felkészülést a márc. 6-án kezdődő bajnoki rajtra. Az 
Abonyi Napló januári számában ígértem, hogy beszá­
molok a szakosztály vezetöségválasztó üléséről. Január 
15-én a vezetőségválasztó ülés nyugodt körülmények 
között megtörtént. A felkért személyek kivétel nélkül 
elfogadták < 
áll. Többségébe! 
is segítették vá
Dudás Ferenc vállalkozó,. Ügyvezető elnök: Tarjányi 
Tibor, A további elnökségi tagok a.b.c. sorrendben a 
következők: Bálint Sándor, Dobozi László, Falusi Fe­
renc. Kovács László. Krupincza Tibor, Mészáros 
György , Mészáros László, Plangár László. Lipák András, 
Szabó László és Tóth György.
Az ősz folyamán lemondott Tóth György edző helyét 
Hajdú Gábor vette át. Hajdú Gábor jelenleg a Szolnok 
Vegyiművek Szervezési Osztályának a vezetüge. Mivel 
több játékost hozott magával az ideiglenesen szünetelő 
Vegyiművekből, így jó választás volt az Ő felkérése érre 
a feladatra.
Az ifjúsági edző Sulyok István. Nagyszerű választás volt

ezt a megtiszteltetést. Az elnökség 13 tóból 
" :n azokból állt össze a vezetés, akik eddig 
városunk labdarúgását. Társadalmi elnök:

az ö személye e feladat megoldására. A serdülő csapatot 
Tóth György testnevelő tanár edzi. Beindult az ovi-foci 
is. Értelmes kezdeményezés volt ez a szakosztály 
részéről, így biztosítottnak látszik az utánpótlás helyzete. 
Akik sportszereiéiből összefogják ezeket a fiatalokat, 
megérdemlik a dicséretet. Két nevelő is foglalkozik a 
fiatalokkal: Gujka Lászlóné Gaál Erzsébet pedagógus és 
Vígh Zoltán, a Városi Sportcsarnok szervezője. 
Beszélgetőpartnerem Tarjányi Tibor, Tőle kérdezem, mi 
várható a tavasz folyamán a labdarúgócsapatoktói.
- Nagyon sok függ attól, hogy az és a
szponzorok hogyan segítik szakosztályunkat. 

 

Megpróbálunk mindent, hogy ez a szakosztály életben 
maradjon. Városunk sportszerető közönsége megérdemli, 
hogy jó csapatunk legyen. Lapzártáig a következő 
változások történtek a csapat házatáján. Mihály Attila 

i elment Jászladányba, Rimóczi Zoltán Törökszenl- 
míklósra. A nyáron igazolt játékosok közül továbbra is 
az új edző rendelkezésére állnak a következő játékosok: 
Rimóczi Csaba, Kun József, Szarnák Zsolt, Fenyvesi 
István és Fási Zsolt. Örömteli hír, hogy az elmúlt évben 
súlyosan megsérült Rimóczi Béla felépült és a csapat 
rendelkezésére áll. Kiss Zoltán kapus is edzésbe állt, 
mivel Fási Zsolt kapust műteni kell. Új játékosok jötték, 
s már edzésbe is álltak. Czapkó Róbert, Szolnoki MÁV, 
Sánta István Dunaferr, Lií inger Roland Tiszaújváros. A 
felkészülési mérkőzések is elkezdődtek. Az ellenfelek: 
Cegléd, Nagykőrös, Rákóczi falva. Pusztamonostor sth. 
Pályakímélés miatt a csapat minden mérkőzését idegen­
ben játssza. Az első bajnoki mérkőzés március 6-án lesz 
Abonyban. Az ellenfél: Alattyán. A sorsolást a márciusi 
számban közöljük.
A labdarúgó szakosztály kéri a szimpatizánsokat, hogy az 
adójuk 1 %-át e számra fizessék be. - Köszönjük!

Abony Labdarúgó Szakosztály: 
Adószám: 19831002-1-13

Id. Skultéty Sándor nyugalmazott tanár

Tóth Ernő
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A HÓNAP MŰTÁRGYA
Lapunkból tallóz és az átvett anyagot 

továbbítja az érdekelteknek:

Az Abonyi Falumúzeum eddig sokak által 
nem látott kincseiből mutatunk be minden 

hónapban egyet-egyet, melyet a helyszínen 
tekinthetnek meg az adott időszakban.

A bemutatott tárgyakkal kapcsolatban teszünk fel egy kérdést, melyre a választ 
könnyű lesz megszerezni.

Megoldásaikat a könyvtárba szíveskedjenek eljuttatni. A tárgyakról készült 
fényképeket minden hónapban kisorsoljuk! Év végén az első díj: 1 db 

fényképezőgép, 2. díj : egy sorozat a tárgyakról készült fényképekből, további 
díjak 3 db Abonyi Napló előfizetés.

Kellemes szórakozást kívánunk a játékhoz!
** *

»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.

Felhívásunkhoz híven kisorsoltuk a januári megfejtést beküldők közül a 
fotó nyertesének nevét, aki:

Hajdú József, a Somogyi Imre Ált, Iskola 6. t osztályos tanulója. 
Egyúttal elnézést kérünk a kedves olvasóktól, amiért az előző számból 

kimaradt a megfejtendő tárgy fényképe.

1999. február 
havi 

állatorvosi 
ügyelet

február 20-21. Dr. Vincze Tibor
Abony, Nagykörösi út 23. 360-197

február 27-28. Dr. S. Tóth Sándor
Abony, Kécskei út 50. 360-511
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Bortárolásra szolgáló mázas cserépedény, 
két fíilfek A családi hagyomány ssertnt a 

Pest-szolnoki vaspálya megnyitásakor 
(1847. szept. I ~jén) borral telten száját a 
gőzös kerekéhez koccintották az abonyi 

indóháznál.

Kérdés: milyen elváltozás látható az 
edényen?

1999. március 18-án 14.30-kor 
gyermekműsort rendezünk a művelődési 

házban
Nagyerejű Kinizsi Pál 

címmel. Jegyet váltani és érdeklődni a 
könyvtárban lehet.

Értesítjük az 
érdeklődőket, hogy 1999. 
február 25-én 17 órakor

gépjárművezető tanfolyamot 
indítunk a 

művelődési házban.

Jelentkezni és érdeklődni a 
könyvtárban lehet.

Abonyi Napló
Kiadja: Abony Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Gajdos István
Felelős szerkesztő: Balasi Jenöné

Nyomás:Olvasószerkesztő: Győré 
Istvánná

Szerkesztőség: Abony, 
Csillag Zs. út 5. 
Tel.: 53/360-075

ZAfáti 0^ Nyomda)
Cegléd

CSATORNA U. 8. ® (06-30J 9633-487

Megjelenik: 1.400 példányban

F999. március 5-én 
du. 5 órai kezdettel a 

Radák úti iskolában 
tartok. Várom Önök

problémáikkal.

K.

ft

ft '

I
SZÍNES NYOMTATÁS 

CÉGTÁBLÁK,

r/ bélyegző 
készítés, 

szórólapok, 
cégespapírok, 

névjegykártyák,

REKLÁMTÁBLÁK,

VILAGITOTABLAK
Abony, Kisfaludy K. u. 40.

Tel.: 53/361-006 20/694-483


